fmposta di bollo
sssolls medlenie
varsamenlo in zfe
posiale ol sunsl
deif" srt. 7 delle
legge 18/10/78,
n. 625.

Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti

Dipartimento per i trasporti, la navigazione, gli affari generali ed il personale.
Direzione Generale per la Motorizzazione
Divisione 3

CERTIFICATO riguardante:
Il rilascio dell’omologazione di un sistema ruota ai sensi del Decreto n. 20 del 10 gennaio 2013

OMOLOGAZIONE N. NADF136 EST002
Emessa da:
Ministero delle Infrastrutture e dei Trasporti Dipartimento per i Trasporti, la Navigazione ed
i Sistemi Informativi e Statistici
DIVISIONE 3

1. Costruttore del sistema ruota: MAK S.p.A.
2. Designazione del tipo ruota: MI7070
Marca: MAK S.p.A.
Categoria della ruota : Speciale
Materiali impiegati : lega G-AlSi10Cu
Metodo di produzione: fusione in gravita
Designazione del profilo del cerchio: 7J x 17 H2
Offset della ruota : da ET 35 a ET 55 (vedi tabella allegata)
Fissaggio della ruota: utilizzo bulloneria specifica vedi scheda informativa n. MI7070 Rev.06
Portata massima: 705 kg
3. Indirizzo del costruttore del sistema: MAK S.p.A. via C. Colombo
Carpenedolo (BS)
. Nome ed indirizzo del rappresentante del fabbricante: NON RICORRE
. Data di presentazione del sistema per le prove di omologazione: 25 Luglio 2018
. Servizio tecnico incaricato dell’esecuzione delle prove per I’omologazione: CPA Brescia
. Data del verbale di prova stilato dal servizio tecnico : 01 Agosto 2018
. Numero del verbale di prova stilato dal servizio tecnico: 40487/V-BS
. Osservazioni : NON RICORRE
10. L’omologazione ¢ rilaseiata/ rifiutata/ estesa/ revoenta
11. Se del caso, motivi dell’estensione: NON RICORRE
12. Indicazione della o delle famiglie di veicoli alle quali il sistema ruota é destinato: M1-M1G
12.1 Costruttore del veicolo / Marca: vedi scheda informativa n. MI17070 Rev.06
12.2 Tipo funzionale: MI7070
12.3 Famiglia 1: (vedi tabella allegata)
12.4 Famiglia 2: NON RICORRE
12.5 Famiglia 3 NON RICORRE
13. Luogo: ROMA
14. Data: 13 settembre 2018

o 00NN

15! Firma 'DIRETTORE DELLA DIVISIONE

(Dott, Ing. Fausto Fedele)

16. E’ allegato un elenco dei documenti che costituigCono il dossier”dell’omologazione e che sono
depositati presso I’autorita che ha rilasciato ’omologazione. Una copia dei documenti puo essere
ottenuta su richiesta.



MI7070 REVO02
IDENTIFICAZION | OFESE LOAD | ROLL.
E RUOTA T PCD MOZZO | kq)2.8. | (mm.) 2.6. RING
5x100(98) | R.S.72 258 1-A-072
254 1-N-Q72
MIFRIGF 35 5x100 R.S. 72 ok 218 256 1-1-072
257 1-EX-O72
254 1-M-072
MI7070/P3 46 5x100 R.S. 72 615 2100 256 1-1-072
@57 1-EX-D72
MI7070/P3IX 48 5100 | @561 mm. | 615 2100 -
260 1-H-072
MI7070/GG4 50 5x108 R.S.72 705 2200 063.4-D-072
265 1-G-@72
MI7070/DF 42 5x105 | @56.6 mm. | 705 2200 -
5x112(110) | R.S.76 265 1-GG-076
257 1-TX-076
MIFGTeivRe 4 5x112 R.S. 76 e 2200 15 45 SXA-B76
066 6-SX-276
256 1-1X-B76
260 1-P-076
MI7070/FF 40 5x114,3 R.S. 76 705 2200 064 1-R-D76
266,1-N-076
267 1-0-076
256 1-IX-B76
260 1-P-076
MI7070/F3 48 | 5x1143 R.S. 76 705 2200 064 1-R-B76
266.1-N-076
267 1-0-B76
MI7070/UHN 40 5115 | @702mm. | 705 2200 -
MI7070/FR4 48 5x1143 | @641 mm. | 705 2200 -
MI7070/FP3X 48 5x114.3 | @601 mm. | 705 2200 v
MI7070/FP5Y 50 5x114.3 | @601 mm. | 705 2200 -
MI7070/FOBX 53 5x114.3 | @671 mm. | 705 2200 .
MI7070/F15X 55 5x1143 | @561 mm. | 705 2200 -
MI7070/FR5 55 5x1143 | @641 mm. | 705 2200 -
MI7070/P5IX 55 5x100 | @56,1mm. | 615 2100 -




DOCUMENTI CHE COSTITUISCONO DOSSIER D’OMOLOGAZIONE.

1. VERBALE REDATTO dal CPA di BRESCIA N. 40487/V-BS del 01/08/2018
2. SCHEDA INFORMATIVA N. MI7070 Rev.06

3. AUTOCERTFICAZIONE N. Vedere Certificato NADF136 ESTO001 del 11/09/2017 e Verbale
N°37673/V-BS del 22/08/2017

4. DISEGNI CON RELATIVI ASPETTI DIMENSIONALI

5. LISTA APPLICAZIONE PER FAMIGLIE DI VEICOLI

6. CERTIFICAZIONE KBA N. ABE 50207*03 del 02/08/2018
7. CERTIFICAZIONE NADF136 EST001 del 11/09/2017

8. ELENCO ED ISTRUZIONI PER IL MONTAGGIO E FISSAGGIO DELLA RUOTA.




PN -

O

e moE L m

e ER AT e 8 W e

FITMENT LIST MI7070 rev.06

06/08/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34

7Jx17H2 Nr. Omologazione:

NADF136 EST002

CENTRAG- i
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado Comm g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. (=] Tyre
r Model T EU Homologation Wheel Ri Bolt/Nut KIT Fi 2
facturer = Yes Homolog Codeihes Hole | 22. L i X Code| Z 31212,
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.13.
. = e rrme S man s T
ALFAROMEO 147 937 e3%98/14°0070".. 76-125 MI7070/P Sx100 | RS.@72 | 35 | D72-A-D581 BV M12x1.25x28.5 K17 Ald 2| 215/45Ri7
ALFA ROMEO |GT 937 e3*98/14*0070*.. 103-177 MI7070/P 5x100 RS. @72 35 @72-A-@58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Ald 2 215/45 R17 225/45 R17
ALFA ROMEO [156 932 e3*98/14*0034*.. 77-141 Mi7070/pP 5x100 RS. @72 35 @#72-A-@58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Alad 4 205/50 R17
ALFA ROMEQ [CROSSWAGON 532 e3*98/14%0034*.. 110 MI7070/P 5x100 R.S. @72 35 @72-A-P58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Ald 4 225/55 R17
FIAT S00L TREKKING 199 ©3%2001/116%0217*.. 59.88 MI7070/p | Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-A-@581 BV M12x1.25:x28.5 K17 Al4 o L 25/58 17
215/45R17 225/45 R17
R17
FIAT 500L LIVING 159 e3*2001/116*0217*.. 59-88 MI7070/P 5x100 R.S. @72 35 @72-A-P58,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Ald 2 205/45 R 205/50 R17
215/45 R17 225/45 R17
FIAT s00L 199 €3%2001/116°0217*.. 59-88 MI7070/P | S5x100 | RS.@72 | 35 | @72APS81 BV M12¢1.25x28.5 K17 Al4 5 f—2lAS R 205/50 837
215/45R17 225/45 R17
205/45 R17
FIAT TIPO 356 e3*2007/46%0373*.. 70-88 MI7070/P 5x100 R.S. @72 35 @72-A-058,1 BV M12x1.25x28.5 K17 Ald 2 05/45 205/50 R17
215/45 R17 225/45 R17
SUBARU TREZIA Di(a) 211*2007/46%0021*.. 66-73 MI7070/P 5x100 R.S. @72 35 @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 - 195/45 R17 (GS0)
TOYOTA AVENSIS T22 e11*96/79*0077*.. 66-110 MI7070/P 5x100 RS. @72 35 @72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 - 205/45 R17
i Omologazioni consentite fino a
; E 17070/P 5100 | RS. 72-M-@54,1 N M12x1.5 K21 CLO M13 | -| 215/45R17
TOYOTA AVENSIS 25 iniin Socehi ot 81-120 MI7070// x g72 | 35 | @72-M-@5 x SED /i
Omologazioni consentite a partire
81-120 100 RS. @72 35 72-M-D54, 2x1.5 K21 CLOSED - 25/45 R17
TOYOTA AVENSIS T25 da e11*2001/116°0196%05 MI7070/P 5x10 (] @72-M-P54,1 N M12x M13 225/
TOYOTA VERSO-S XP12(a) 211*2007/46%0020*.. 66-73 MI7070/P 5x100 R.S. @72 35 @72-M-P54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 - 195/45 R17 (GS0O)
205/50 R1 20 A1
SUBARU BRZ c 13*2007/46*1281°.. 147 MI7070/P | Sx100 | RS.@72 | 35 | @72--856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 4 2 /SOBL7 (550) 115/8) 817
215/45 R17 225/45 R17 (GS0)
205,50 R17 (GS0;
SUBARU BRZ GC/GF 213*2001/116*0026*.. 147 MI7070/P 5x100 R.S. @72 35 @72-1-@4586,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 2 / { ) 245/50R17
215/45 R17 225/45 R17 (GS0)
205/50 R17
SUBARU OUTBACK BL/BP 1*2001/116*0228" .. 121180 | MI7070/P | Sx100 | RS.@#72 | 35 | @72-1-@561 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4 225"; D Haa AL
R17 215/55 R
SUBARU OUTBACK BL/BP €1*2001/116*0256".. 121180 | MI7070/P | 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-1956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4 ;g:i :: Ri? 2/55 Bl
SUBARU QUTBACK BL/BPS e1*2001/116*0256*.. 121-180 MI7070/P 5x100 R.S. @72 , 35 @72-1-56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4 ;g:;:g :i; 215/35R17
SUBARU QUTBACK BM/BR e1*2007/46*0079*.. 110-191 MI7070/P 5x100 R.S. @72 35 @72-1-56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4 215/55 R17 215/60 R17
SUBARU OUTBACK BM/BRS e13*2007/46*1074%.. 110-191 MI7070/P 5x100 R.S. @72 35 @72-1-@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4 215/55 R17 215/60 R17
20!
TOYOTA GT86 GC/GF ¢13*2001/116*0026°... 147 MI7070/p | Sx100 | RS.@72 | 35 | @724-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 A ol 21340 17
215/45 R17 225/45 R17 (GS0)
40 R17
TOYOTA GTB6 ZN e13*2007/46%1287*.. 147 MI7070/P 5x100 R.S. @72 35 @72-1-@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 2 205/50 RIZIE30) '215; DR
215/45 R17 225/45 R17 (GS0)
AUDI Al ax el1*2007/46%0414".. 60-141 MI7070/P 5x100 R.S. @72 35 @B72-EX-057,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 i?:::g :i: 205/45 817
AUDI Al Sportback 8X e1*2007/46*0414%.. 60-141 MI7070/P 5x100 R.S. @72 35 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 i:zj:g :;: 205/45 R17
7
AUDI ™ 8N €1%2001/116*0089*.. 110-184 | MIZ070/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = ig;‘:g :i: ot
7
AUDI ™ 8N €1+97/27°0088".. 110183 | MI7070/P | Sx100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 Ex3 = ig;’r :g :E 255 R1
= 4! 7
AUDI T 8N e1*98/14*0089".. 110184 |  MI7070/P 5x100 | RS.@72 | 35 | @72-EX-B57,1 B M14x1.5%28 K17 Xy Lo iRB/50R17 25iesM.
MAK S.p.
Respo ologazioni
P ety et 1/34




IR/ & B<_

FERErOoORMANGCE

s

e momL

— EW o

FITMENT LIST MI7070 rev.06

06/08/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34

7)x17H2

Nr. Omologazione:

NADF136 EST002

—
CENTRAG- Codice |
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAKKH E g Pneumatico
Manu Kw Center | 3.1. =) Tyre
Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code =
facturer CarNode Hole |2.2. g / |m 31.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
— — e -
195/40 R17 195/45 R17
SEAT 1BIZA 6) 29*2001/116*0067*.. 44-110 MI7070/P 5x100 RS.@72 | 35 | @72-EX-@57.1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 205/40 R17 205/45 R17
) 215/35 R17 (GS0) | 215/40 R17 (GS0)
SEAT {1BIZA ] £9*2007/46*3134*.. 48-110 MI7070/P 5x100 RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 EX3 - | 195/45 R17 (GS0)
SEAT TOLEDO ™M €9%98/14*0026*.. 110165 | MI7070/P | S5x100 | RS.B72 | 35 | @72-EX-@57.1 B M14x1.5x28 K17 B3 |- ;gi; i: ;i: o ik
SEAT LEON im e9*98/14*0026*.. 110-165 MI7070/P 5x100 RS. @72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - :g;;:: :i: BT RET
SKODA FABIA 6Y ©11°98/14*0123".. 37-85 MI7070/P 5x100 RS.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 195/40 R17
Omologazioni consentite a partire
A 44-92 MI7070/P 5x1 RS.@72 | 35 72-EX-57,1 14x1.5x28 K17 EX3 40 R17
SKODA FABI 5 da e11%2001/116%0291°43 4-9 /! X100 S. @ @ @ B M14x1.5x 2 195/40
Omologazioni consentite a partire
100 R.S. -EX-B57 B : EX 2
SKODA FABIA 5 da €11%2007/46°0013°20 44-92 MI7070/P 5x S.@72 | 35 | @72-EX-@57,1 M14x1.5%x28 K17 3 195/40 R17
SKODA FABIA 5 €8*2007/46*0319*.. 44-92 MI7070/P 5x100 RS. P72 | 35 | @72-EX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 195/40 R17
VOLKSWAGEN {POLO 6R €1*2001/116*0510*.. 44-162 MI7070/P 5x100 RS. @72 | 35 | @72-EX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 215/40 R17
VOLKSWAGEN {POLO 6R ©1*2007/46*0486%.. 44-162 MI7070/P 5x100 RS. @72 | 35 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 215/40 R17
2 R17
TOYOTA  [PRIUS XWS(EU, M) |€11°2007/46*2971%.. 7 MIT070/P3 | 5x100 | RS.B72 | 46 | @72-M-@54,1 N M12x15 K21 CLOSED M3 | - zg:j :: e SR
i R17 215/4
TOYOTA PRIUS PHV XWSP(EU, M)  [e11*2007/46*3704%.. 72 MI7070/P3 5x100 RS. @72 | 46 | ©72-M-P54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 - ig:;:g RL il
TOYOTA PRIUS XW3(a) ©11*2001/116*0264".. 73 MI7070/P3 5x100 RS.@72 | 46 | ©72-M-P54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 2 205/45 R17 215/45 R17
TOYOTA PRIUS PLUS XW3(a) ©11*2001/116*0264".. 73 MI7070/P3 5x100 RS.@72 | 46 | @72-M-P54,1 N M12x1.5 K21 CLOSED M13 2 205/45 R17 215/45 R17
7 40 R
SUBARU BRZ zc ©13*2007/46%1281*.. 147 MI7070/P3 5x100 RS.@72 | 46 | @72-1-056,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 2 ki oo Lit
215/45 R17 225/45 R17
R17
SUBARU BRZ GC/GF €13%2001/116°0026".. 147 MI7070/P3 | 5x100 | RS.@72 | 46 | @72--@56,1 N M12%1.25 K19 CLOSED 14 R 2a/a0e
215/45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire
AR . 14 RS. I N M12x1. 14 =
SUBARU FORESTER 5G da €13°98/14°0087°03 101-169 MI7070/P3 5x100 S. @72 | 46 @#72-1-956,1 1.25 K19 CLOSED 215/50 R17 215/55 R17
Omologazioni consentite a partire
F ER -1 MI7070/P3 5 S.¢72 | 46 72-1-@56,1 .25 K19 CLOSED 14 - R17 215/55 R1
SUBARU OREST sG S 101-169 /! x100 | R.S.@72 @72-1-9 N M12x1.25 K19 CL 215/50 R1 5/55 R17
SUBARU FORESTER SH €1342001/1160982".. 108169 | MI7070/P3 | 5x100 | RS.@72 | 46 | @72--@56,1 N M12%1.25 K19 CLOSED 14 5§ DSERT 25/60 K17
225/50 R17 225/55 R17
7
SUBARU FORESTER SHs €1*2001/116°0485°.. 108169 | MI7070/P3 | S5x100 | RS.@72 | 46 | @72-1-856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4 FAS/AS R T8/ B WL
225/50 R17 225/55 R17
215/60 R17 215/65 R17
SUBARU FORESTER 5 e13*2007/46*1305*.. 108-177 MI7070/P3 5x100 RS5. @72 | 46 @72-1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 4 4 225/55 R17 225/60 R17
235/55 R17 235/60 R17
205/4
SUBARU IMPREZA GD/GG 1*98/14*0145".. 160-195 | MI7070/P3 | S5x100 | RS.@72 | 46 | @72-1-@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 4 4 05/45 KL/ 23 M7
215/45 R17 225/45 R17
205/45 R17 205/50 R17
SUBARU IMPREZA GD/GG ©1*98/14*0163".. 160-195 MI7070/P3 5x100 | RS.@72 | 46 B72-1-056,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4 / /
215/45 R17 225/45 R17
215/45 R17
SUBARU IMPREZA G3 ©1*2001/116*0438".. 79-169 MI7070/P3 5x100 | RS.@72 | 46 @72-1-0956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4 ig:}’: :g :ﬁ A5/45
SUBARU IMPREZA G4 €1*2007/46*0597*.. 84 MI7070/P3 5x100 RS.@72 | 46 | @72-1-§56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED

2/34




N/ & B FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

FEREOMMANGCE WHE LN

e v W Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD GIo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu Kw Center | 3.1. o Tyre
Car Model T EU Homologation Code Wheel Ri Bolt/N FIX Code 2
facturer Lo Homologa Hole 2.2, = i KInEXCoder & 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
: 1.3 313,
SUBARU LEGACY BL/8P €1°2001/116*0228".. 101180 | MI7070/P3 | 5x100 | RS.@72 | 46 | @72-1-856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED a L L
215/50 R17 225/45R17
SUBARU |LEGACY BUBP  e1%2001/116°0256%. 101180 | MI7070/P3 | 5x100 | RS.972 | 46 | @72-49561 N M12x1.25 K19 CLOSED W | g EmoR i
i 215/50 R17 225/45 R17
SUBARU  |LEGACY | BUBPS  1e1°2001/116%0256*.. 101180 | MI7070/P3 | 5x100 | RS.B72 | 46 | @721856,1 N M12x1.25 K19 CLOSED T . i
i 215/50 R17 225/45 R17
SUBARU  |OUTBACK BL/BP €12001/11640228". 121180 | MI7070/P3 | 5x100 | RS.@72 | 46 | @72:1-956,1 N M12x1.25 K19 CLOSED n at ig: :2 :i: ANShT
SUBARU  |OUTBACK BL/BP  e1%2001/116°0256. 121180 | MI7070/P3 | 5x100 | RS.972 | 46 | @72-49561 N M12x1.25 K19 CLOSED  |a ig:; o ot
SUBARU  |OUTBACK | BL/BPS  1e1%2001/116%0256".. 121180 | MI7070/P3 | 5x100 | RS.@72 | 46 | @72:1-@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 1a 4 ;::; ig :i; LR
215/55 R17 215/60 R17
225/50 R17 225/55 R17
SUBARU OUTBACK BM/BR e1*2007/46*0079*.. 110-191 MI7070/P3 5x100 @ 56,1 46 @72-1-@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4 225/60 R17 235/50 R17
235/55 R17 245/50 R17
L 245/55 R17
i 215/55 R17 215/60 R17
i 225/50 R17 i 225/55 R17
SUBARU OUTBACK BM/BRS e13*2007/46%1074*.. 110-191 MI7070/P3 5x100 @ 56,1 46 @72-1-@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 4 225/60 R17 : 235/50 R17
235/55 R17 245/50 R17
245/55 R17
SUBARU XV Ga €1%2007/46%0597*.. 80110 | MI7070/P3 | Sx100 | RS.872 | 46 | @72:-956,1 N M12x1.25 K18 CLOSED n iRy A0 R
225/50 R17 225/55 R17
TOYOTA GT86 GC/GF e13*2001/116*0026"*.. 147 MI7070/P3 5x100 R.S. @72 46 B72-1-@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 14 2 PN 2A5/808%7
215/45 R17 225/45 R17
TOYOTA 686 w €13%2007/46*1287°.. 147 | MI7070/P3 | 5x100 | RS.@72 | 46 | @72--9561 N M12x1.25 K19 CLOSED ia 3 bSO ais WAL
i 215/45 R17 225/45 R17
195/55R17 |  205/50 R17
SEAT ARONA K e9*2007/46%3134°.. 70-110 MI7070/P3 Sx100 RS. @72 46 B@72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 = 205/55 R17 ‘ 215/45 R17
225/45R17 |
SEAT iBIZA K €9%2007/46*3134".. 48110 | MI7070/P3 | Sx100 | RS.$72 | 46 | @72-EX-P571 B M14x1.5x28 K17 o
215/40 R17 i 215/45 R17
195/40R17 | 195/45R17
| 2
SEAT TOLEDO , NH €11%2007/46°0251°.. 5592 | MI070/P3 | 5x100 | RS.@72 | 46 | @72-EX-857.1 B M14x1.5x28 K17 oy Lo SOVAONIE, 1 R
i i A 215/35 R17 i 215/40 R17
215/45R17 |
| 195&0 R17 195/45 R17
SEAT TOLEDO NH €8°2007/46°0321°.. 5592 MI7070/P3 | 5x100 | RS.@72 | 46 | @72-EX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 g || el JOSMREE | J06/MSHL
H 215/35 R17 215/40 R17
215/45 R17
i 195/40 R17 195/45 R17
SKODA RAPID SPACEBACK MNH e11*2007/46*0250*.. 55-92 MI7070/P3 5x100 R.S. @72 46 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 205/40 k17 205/45 Kty
| 215/35 R17 i 215/40 R17
__215/45R17 |
- e €

/34



- < FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

i e Bl Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
CENTRAG Codice K
s ce KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado P g Pneumatico
Manu KW Center | 3.1, o Tyre
I EU Homolo, n Code Wheel Rii Bolt/Nut 2
= car Mode Type gatio P ng i/ KIEEXCode| 3.12.12.
3.13, 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
313, 3.13. 3.1.3. :
195/40 R17 1 195/45 R17
SKODA RAPID SPACEBACK NH ¢8*2007/460320°.. | sse2 MI7070/P3 | 5x100 | RS.@72 46 | @72-EX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 B3 o 205/00R17 | 0S8SR1Y
215/35R17 | 215/40R17
215/45 R17 1
= . : 195/40R17 |  195/45R17
SKODA FABIA 5) Omologazioni consentite a partire | 445, | Mi7070/P3 | Sx100 | RS.972 | 46 | @T2-EX-PST1 B M14x1.5x28 K17 B3 |2 ! <
da e11*2001/116*0291*43 205/40R17 |  215/40R17
ioni i i 195/40 R17 195/45 R17
SKODA FABIA 51 Smologairi ORI MR 1. | s MI7070/P3 | Sx100 | RS.@72 46 | B72-EX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 EX3 2 /
da e11*2007/46*0013*20 205/40 R17 215/40 R17
{ i 4 95 /45 R
SKODA FABIA 51 €8*2007/46*0319°.. | a2 MI7070/P3 | 5x100 | RS.@72 | 46 | @72-EX-@S7.1 B M14x1.5%28 K17 EX3 g Asmaniy ek
i 205/40 R17 215/40 R17
VOLKSWAGEN {CROSS POLO 6R e1*2001/116%0510%.. 51-81 MI7070/P3 5x100 RS. @72 | 46 @72-EX-@957,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 205/40 R17 215/40 R17
VOLKSWAGEN {POLO BR e1%*2001/116%0510%.. 44-132 MI7070/P3 5x100 R.S. @72 46 @72-EX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 205/40 R17 215/40 R17
VOLKSWAGEN {POLO BR e1*2007/46*0486*.. 44-132 MI7070/P3 5x100 R.S. @72 46 @72-EX-@57,1 B Ml-‘lx!.SxZB K17 EX3 2 205/40 R17 215/40 R17
VOLKSWAGEN {POLO WRC BR e1*2001/116%0510%.. 162 MI7070/P3 5x100 R.S. @72 46 @72-EX-957,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 2 215/40 R17
VOLKSWAGEN |POLO WRC 6R €1°2007/46*0486".. 162 MI7070/P3 | 5x100 | RS.@72 | 46 | @72-EXPST1 B M14x1.5x28 K17 63 2| 215/40R17
VOLKSWAGEN |POLO AW €1#2007/46*1783"... 48-85 MI7070/P3 | Sx100 | RS.@72 | 46 | @72-EX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 g || 1SR 20519 B17
| 215/40 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN [POLO GTI AW 1e1*2007/46*1783*.. 147 MIZ070/P3 5x100 R.S. @72 | 46 @72-EX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 EX3 - 205/45 R17 215/45R17
SUBARU BRZ zc €13*2007/46*1281°. 147 MI7070/P3IX | 5x100 | @561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = g7 . HEB/SU RIS ZLSIAS REY
L . i 215/45 R17 225{45 R17
| 15
i 7
SUBARU BRZ GC/GF €13+2001/116%0026.. 147 MI7070/P3IX | 5x100 | @561 | 48 - O.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 5 J ZEORTY 215,40 R
i 215/45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire .
BARU Fi - MI707 1 48 - LE. 21, i - -
su ORESTER 56 sl 101-169 O/PAX | 5x100 | @561 | O.€. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) 215/50 R17 215/55 R17
Omologazioni consentite a partire ; % ”
R FORE - MIZO70/P3 % P4 - i .E. i - -
SUBARU STER SG S 101-169 o70/P3X | 5100 | @Se1 | 48 | O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) 215/50 R17 215/55 R17
SUBARU FORESTER SH €13+2001/116°0982".. 108-168 | MI7070/P3IX | 5x100 | @561 | 48 = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) & 5 2S5 R 25/50 R17
i 225/50 R17 225/55 R17
SUBARU FORESTER SHS €1*2001/116*0485".. | 108169 | MI070/P3IX | Sx100 | #561 | 48 & 0.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 4. 215357 215/60 R17
| i 225/50 R17 225/55 R17
? ; 215/60 R17 215/65 R17
SUBARU FORESTER s) €13%2007/46*1305".. | 108177 | MIO7O/P3IX | Sx100 | #5561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 225/55R17 225/60R17
235/55 R17 235/60 R17
SUBARU IMPREZA GD/GG €1°98/14°0145".. | 160195 | mio70/p3x | sx00 | @se1 | 48 = 0.€. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - P . 20580 R
I 215/45 R17 225{_4;5‘!11?
SUBARU IMPREZA GD/GGS  |e108/14*0163*.. | 160195 | MI7070/P3X | Sx100 | @561 | 48 = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - P 2055087
215/45 R17 225/45 R17
SUBARU IMPREZA 63 le1%2001/116%0438".. 79169 | MI7070/P3IX | 5x100 | @561 | 48 = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 4 ;gi; :: :i: AR
SUBARU IMPREZA G4 €1*2007/46%0597".. 84 MI7070/P3IX | 5x100 | @561 | 48 = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) — |- 205/50R17
SUBARU IMPREZA G5 e13*2007/46*1648*.. 84-115 MI7070/P3IX 5x100 @ 56,1 ’ 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 ff.!g Conical 60°) - r - 215/45 R17
1 i
SUBARU OUTBACK BL/BP £1*2001/116*0228".. 121-180 | MI7070/P3IX | 5x100 @561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = 4 — ig:i:g ii; == i M.
! . ,, 215/55 R17
SUBARU OUTBACK BL/BP e1*2001/116*0256*.. 121-180 MI7070/P3IX 5x100 @ 56,1 i 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°)
MAK S.p.

a/34



T V-N -

EERE O R ANE R waEELR

e ER e B

-

FITMENT LIST MI7070 rev.06

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34

06/08/2018

7Jx17H2 Nr. Omologazione:

NADF136 EST002

——
CENTRAG- ice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado Co:‘l AK g Pneumatico
Manu KW Center | 3.1. o Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, It/Nut KIT FIX Code | 2
facturer et Hole 2.2, g 2 & 31.212.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
SUBARU OUTBACK BL/BPS e1*2001/116*0256".. 121-180 | MIT070/P3IX 5x100 @561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 ig:ﬁg :i; AYBRY
215/55 R17 215/60 R17
225/50 R17 225/55 R17
SUBARU OUTBACK BM/BR ©1%2007/46*0073°.. 110-191 MI7070/P3IX 5x100 @561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 225/60 R17 235/50 R17
235/55 R17 245/50R17
245/55 R17
215/55 R17 215/60 R17
225/50 R17 225/55 R17
SUBARU OUTBACK BM/BRS ©13*2007/46°1074".. 110-191 MI7070/P3IX 5x100 @561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 225/60 R17 235/50 R17
235/55 R17 245/50 R17
245/55 R17
45 R17
SUBARU LEGACY BL/BP e1*2001/116*0228*.. 101-180 | MI7070/P3IX 5x100 @561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) ~ 4 SS/E0 BA7 215/45 B
215/50 R17 225/45 R17
205/50 R17 215/45 R17
SUBARU LEGACY BL/BP £1*2001/116*0256*.. 101-180 | MI7070/P3IX 5x100 @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 ot /
215/50 R17 225/45 R17
45 R17
SUBARU LEGACY BL/BPS €1*2001/116*0256*.. | 101-180 | MI7070/P3IX 5%100 @561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 205/50 PLF 215/% A1
i 215/50 R17 225/45 R17
215/50 R17 215/55 R17
SUBARU XV G4 e1*2007/46*0597*%.. 80-110 MI7070/P31X 5x100 @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 225/50 R17 225/55 R17
235/50 R17
SUBARU Xv G5 e13*2007/46%1648*.. 84-115 MI7070/P3IX | 5x100 @561 | 48 - O.E. (Nuts M12x1,25 K18 Conical 60°) - - 225/60 R17
TOYOTA GT86 GC/GF ©13*2001/116°0026".. 147 MI7070/P31X | 5x100 @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 2 A05/30 BT 2156007
215/45 R17 225/45 R17
i 17 215/4
TOYOTA IGT86 N €13*2007/46%1287* .. 147 MI7070/P3IX | 5x100 @561 | 48 - 0.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - | 2 - bl 2
i | 215/45 R17 225/45 R17
! 205/40 R17 205/45 R17
SUBARU IMPREZA GD/GG €1*98/14*0145%.. 70-118 MI7070/P5IX | 5x100 @561 | 55 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 5 205/50 R17 215/40 R17
| 215/45 R17
i 205/40 R17 205/45 R17
SUBARU IMPREZA GD/GGS e1*98/14%0163".. 70-118 MI7070/P5IX | 5x100 @561 | 55 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 205/50 R17 215/40 R17
] 215/45 R17 |
1
SUBARU IMPREZA GD/GG e1*98/14*0145*.. 160-195 | MI7070/P5IX | 5x100 @561 | 55 ~ O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 AR BA7 NS |
215/45 R17 225/45R17
SUBARU IMPREZA GD/GGS £1*98/14*0163".. 160-195 | MI7070/P5IX | 5x100 @561 | 55 - O.E. {Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°%) - 4 205/45 R27 205/50 §17
215/45 R17 225/45 R17
4,
SUBARU IMPREZA G3 €1*2001/116*0438".. 79-169 MI7070/P5IX | 5x100 @561 | 55 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 ;g:; jg :‘:; 215/45R17 |
SUBARU IMPREZA G5 13%2007/46*1648".. 84115 | MIZ070/e5IX | 5x100 | @561 | 55 % O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) = = i;t::’/’ :z E: e Ll
SUBARU LEGACY BL/BP e1*2001/116°0228".. 101-180 | MI7070/PSIX | 5x100 @561 | 55 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 215/45 R17
SUBARU LEGACY BL/BP e1%2001/116%0256*.. 101-180 | MIF070/PSIX | 5x100 @561 | 55 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - 4 215/45 R17
SUBARU LEGACY BL/BPS e1*2001/116*0256*.. 101-180 | MI7070/PSIX | 5x100 @561 | 55 - O.E. (Nuts M12x1,25 K18 Conical 60°) 215/45 R17
SUBARU XV Gs €13°2007/46*1648".. 84115 | MIZO70/PSIX | 5x100 | BS61 | 55 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) o S0 R e
& 235/60R17 245/55 R17
e
MAK S.p.a. . di Bréscia
Respons ologazioni \ | CNICO
Adrren (T nli 5.’34 , ssella Cherubini



T P-N -

FEREOBMANE®R

e E oL

e ER e B AW W

FITMENT LIST MI7070 rev.06

06/08/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34

7Jx17H2 Nr. Omologazione:

NADF136 EST002

—— =
CENTRAG- X 1
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo < ET Anello Vite/Dado CQ:::K 1 g I Pneumatico
Manu : KW Center |3.1. S | Tyre
r Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut K =
facturer o 5 Hole 2.2, ing / X Codellm 31212,
313, 313, 3.13. 3.1.3,
e Ty — -
CHEVROLET  |CRUZE CHIR €50°2007/46*0007* . 74-104 | MI7070/DF | 5x105 | @566 | 42 = O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = = :fi_; :g ::: 205/55 Ri7
CHEVROLET  |CRUZE KL 4*2001/116*0140".. 74106 | MI7070/0F | 5x105 | @566 | 42 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = 2 ;i’;i :g :i: 205/55 R17
7 R17
CHEVROLET  |AVEO KLIT 4%2007/46%0270*.. $5-103 | MI7070/0F | 5x105 | @566 | 42 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 :g:; :: :i? 215/45R1
CHEVROLET KALOS KL1T e4*2007/46*0270%.. 55-103 MI7070/DF 5x105 @ 56,6 42 - 0.E. (MNuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 ;g:;:: :;: 215/45 R17
CHEVROLET TRAX KL1B e4*2007/46%0696*.. 85-103 MI7070/DF 5x105 @ 56,6 42 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60") - - 215/55 R17 215/60 R17
CHEVROLET TRACKER KL1B ed4*2007/46*0696*.. 85-103 Ml?ﬂ?ﬂfDF 5x105 ﬁ 56,6 42 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60%) - - 215/55 R17 215/60 R17
0! R
OPEL ASTRA P-] e1*2007/46%0141%.. 64-103 MI7070/DF 5x105 @ 56,6 42 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 iz:;i: R;: 25/50R17
7
OPEL ASTRA Van PNV 04*2007/46%0309°.. 64-103 | MI7070/OF | 5x105 | @566 | 42 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 igﬁﬁg :i: 2A5I R
205/50 R17 E
OPEL ASTRA SPORTS TOURER P'];SW e4*2007/46%0204°.. 70-103 Ml?ﬂ?ﬂlDF 5x105 P 56,6 42 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°%) - 2 222;45 i 215/30R17
21 R17
oPEL ASTRA SPORTS TOURER PJ/SW/V  |e4*2007/46%0308".. 85103 | MI7070/OF | 5x105 | @566 | 42 = O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 3 SBR 3/50
225/45 R17 225/50 R17
195/55 R17 205/45 R17
OPEL ASTRA B-K ed*2007/46*0996°.. 70-147 MI7070/DF 5x105 ﬂ 56,6 42 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60%) = 2 205/50 R17 215/45 R17
225/45 R17
195/55 R17 205/45 R17
OPEL ASTRA SPORTS TOURER BK €4+2007/46*0996.. 70147 | MI7070/0F | 5x105 | @566 | 42 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60%) = 2 205/50R17 215/45 R17
225/45 R17
OPEL MOKKA J-A e4*2007/46°0537".. 81-112 MI7070/DF 5x105 @ 56,6 42 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 215/55 R17 215/60 R17
OPEL MOKKA X A 24°2007/46°0537".. 81112 | MI7070/DF | 5x105 | @566 | 42 5 O.. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = | 215/55R17 215/60 R17
RENAULT LAGUNA G e2*98/14%0206*.. 66-152 MI7070/GG4 Sx108 R.5. 972 50 ﬁ?z—H-aﬁﬂ,l B M12x1.5%27 K19 H2 - 215}""5 R17 225}45 R17
RENAULT  |ESPACE K ©2°98/14%0265".. 85177 | MI7070/GGd | 5x108 | RS.§72 | 50 | @72-H-§601 B M14x1.5%28 K19 HIO | —|  225/55R17
RENAULT VELSATIS J 91‘98,(‘14'0253." 83-177 MI7070/GG4 5x108 R.S5. @?2 50 G}?E-H-E)&O,:L B M14x1.5x28 K19 H10 - 225/55 R17
7
FORD C-MAX om2 €13°2001/116°0109".. 66107 | MI7070/GG4 | 5x108 | RS.B72 | 50 | @72-D-B634 N M12¢15 K19 CLOSED 05 |2 ig:ﬁ :g :1? SR
FORD C-MAX DM2-CNG €13°2001/116*1018*.. 91107 | MI7070/GG4 | 5x108 | RS. @72 | 50 | @72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 = 205/50R17
FORD C-MAX DM2LPG  |e13°2001/116*1000".. 103107 | MI7070/GG4 | Sx108 | RS.@72 | 50 | @72.0-963,4 N M12x15 K19 CLOSED 05 1 208/50R17
FORD GRAND C-MAX DXA 13*2007/46*1103".. 70134 | MI7070/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 50 | @72-D-@634 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 i{z];,{ :2 :i: 2o i
FORD C-MAX DXA e13*2007/46%*1103*.. 63-134 MI7070/GG4 5x108 R.S. a?z 50 @?2'0‘@53,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 205/50 R17 215/45 17
215/50 R17 225/45 R17
FORD C-MAX DXA-LPG e13*2007/46%*1288*.. 63-134 MI7070/GG4 5x108 R.5. 9?2 50 972-0-953,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 205/50 R17 215/45R17
215/50 R17 225/45 R17
FORD FOCUS ST DA3 €13+2001/116°0144" . 166 MI7070/GG4 | 5x108 | RS @72 | 50 | @72-0-9634 NM12xL.5 K19 CLOSED 205/50 R17 215/45 R17
FORD FOCUS DA3 e13*2001/116*0144*%.. 59-107 MI7070/GG4 5x108 R.S. 572 50 E}?Z—Dﬁsa,d N M12x1.5 K19 CLOSED 205/50 R17 215/45 R17
FORD FOCUS DA3-CNG e13*2001/116%1017*.. 91-107 Ml?U?UfGGﬂ- 5x108 R.S. 572 50 ¢?2-9‘¢63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED 205!50 R17
FORD FOCUS DA3-LPG e13*2001/116%0999*.. 103-107 Ml?U?UfGGd 5x108 R.S. @72 50 @?2~D-¢53.4 N M12x1.5 K19 CLOSED 205/50 R17
FORD FOCUS DB3 e13*2001/116%0157*.. 59-107 MI7070/GG4 5x108 R.S. ¢72 50 @?2'0-563,4 N M12x1.5 K19 CLOSED 205/50 R17 215/45 R17
FORD FOCUS CC DB3 e13*2001/116%0157*.. 74-107 MIT070/GG4 5x108 RS. @72 50 972-0-@53,4 N M12x1.5 K19 CLOSED ?\@05!50 R17 215/45 R17
FORD FOCUS DYB e13*2007/46%1138*.. 63-134 MI7070/GG4 5x108 RS. @72 50 ﬁ?2-0-553,4 N M12x1.5 K19 CLOSED 1 "j‘lgﬂsn R17 225/45 R17

6/34




FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34

IN/E & B<_

e E G Eea A ke W e LW

L ERET G W e R W

CENTRAG- dice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea RuLe Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado o MAK § Pneumatico
Manu KW Center |3.1. =} Tyre
r Model Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT 2
facturer < et e Hole |2.2. & fil FiXCode| & 3.1.2.12.
ERE 313, 3.13. 3.1.3.
P — ——— - T —
FORD FOCUS STH DYB-LPG  |e13*2007/46°1289".. 63-130 | MI7070/GGA4 | Sx108 | RS.@72 | 50 | @72-D-063,4 N M12¢1.5 K19 CLOSED D5 2| 215/50R17 225/45 R17
FORD FOCUS TURNIER DYB-LPG e13*2007/46%1289%.. 63-134 MI7070/GG4 5x108 RS. @72 50 5?2-3-953,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 2 215/50 R17 225/45 R17
FORD FOCUS ST DYB e13*2007/46%1138*.. 136-184 MI7070/GG4 5x108 R.S. @72 50 ;572-3—963,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 215/50 R17 225/45 R17
FORD FOCUS DEH 213‘2007/45'1911 ., 63-92 MJ?O?Q/GG‘ 5x108 R.S. @72 50 @72-D-@63,49 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 215/50 R17
FORD KUGA my2013 om2 £13*2001/116°0109°.. 85-178 | MI7070/GG4 | Sx108 | RS.@72 | S0 | @72-D-0634 NM12x1.5 K19 CLOSED Ds i;:’; 22 :i: 225i558%7
FORD KUGA om2 €13*2001/116*0109*.. 100-147 MI7070/GG4 5x108 R.5. 9?2 50 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 235/55 R17 245/50 R17
FORD MODEO B4y e1498/14%0154*., 66-150 | MI7070/GG4 | Sx108 | RS.@72 | 50 | @72-D-0634 N M12x1.5 K19 CLOSED b5 ;‘2’2; -512 :i: 2A5/85 817
FORD MODEO B5Y e1*98/14*0155*%.. 66-150 MI7070/GG4 5x108 R.5. ¢?2 50 P72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED Ds ;g;ﬁi‘: :;; 215/45 817
2 R17
FORD MODEO BWY ©1498/1470156".. 66-150 | MI7070/GG4 | 5x108 | RS.g72 | 50 | @72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED 0s 22;‘: :‘g R:? i o
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
FORD MODEO BA7 74-176 MI7070/GG4 5x108 R.S. @72 50 72-D-063,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5
0 e13*2001/116%0249*25 / g @ g i 215/50 R17 225/45 R17
omol g it G 215/50 R17 215/55 R17
mologazionl consentite a partire =
-17 MI707 4 5x108 R.S. 72-D-P63,4 N M12x1.5 K D5
FORD MODEO BA7 ety gl 85-177 070/GG X @72 | 50| @720-963 xL.5 K19 CLOSED 225/50 R17 225/55 R17
235/50 R17
Omologazioni consentite a partire
N INMNE! - MIFO7 4 5x108 R.5. 72-D- X N M12x1.5 D5 205/55 R1
FORD TOURNEQ CONNECT pi2 s s DD 55125 070/GG X S.@72 | 50| @72-D-p63 x1.5 K19 CLOSED /55 R17
Omologazioni consentite a partire
- 707 Gd 108 R.5. 72-D- 4 N M12x1.5 K19 D5 205/55 R17
FORD TRANSIT CONNECT P12 s it 55125 | MI7070/G 5x @72 | 50| P720-963 x CLOSED /
JAGUAR X-TYPE CF1 e11*98/14*0176*.. 96-170 MI7070/GG4 5x108 R.S. @72 50 Q?E—D-gﬁa,ﬂ- N M12x1.5 K19 CLOSED D5 205/50 R17 225/45 R17
7 5/65 R1
LAND ROVER (FREELANDER LF e11*2001/116*0300*.. 110-177 MI7070/GG4 5x108 RS. @72 50 @?2vD-¢53,4 N M14x1.5 K21 CLOSED D8 :::ﬁ:g :1? 25/ /
45 R
VoLVO 30 M €4*2001/116*0076" . 73169 | MI7070/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 50 | @72-D-g634 NM12¢L5 K19 CLOSED 05 :g:j: ig ::i: G o
2 7 15/45 R,
VOLvO 30 M-2D 1%2001/116*0427".. 73169 | MI7070/GG4 | 5x108 | RS.@72 | S0 | @72-D-@63A NM12x1.5 K19 CLOSED 05 22: ig :1? ERhnl
VOLVO vao M e4*2001/116*0076*.. B4-187 MIT070/GG4 Ex108 R.S. @72 50 @72-D-¢53,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 205/50 R17 215/45 17
215/50 R17 225/45 R17
45 R’
voLvo s40 M 4*2001/116*0076".. 73160 | MI7070/GG4 | 5x108 | RS.972 | S0 | @72-D-g634 NM12¢L5 K19 CLOSED DS ig:i i: :i: 2E/45Ry
VOLVO V50 M 24.2001)‘115‘0076‘.. 73-169 M”O?UXGGQ- 5x108 R.5. 972 50 @#72-D-P63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 ;g:;:: ::; 25/45R17
i 205/50 R17 205/55 R17
VOLvVO V40 Cross Country M e4*2001/116*0076*.. 84-187 MI7070/GG4A 5x108 R.S. ﬁ?z 50 @72-D-@63,4 N M12x1.5 K19 CLOSED D5 215/50 R17 215/55 R17
225/50 R17
VOoLvo Se0 F €9*2007/46%0023*.. 84-224 MI7070/GG4 5x108 R.S. (6?2 50 @72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 215/50 R17 225/45 R17
215/60 R17 225/55 R17
VoLV S60 Cross Country F €9*2007/46%0023".. 110-187 | MI7070/GG4 | 5x108 | RS.@72 | 50 | @$72-D-9634 B M14x1.5x36 K19 D14 / /
235/55 R17 245/50 R17
VOLvVO V60 F eB'ZOD?jdG‘OUZS‘,. 84-224 MI7070/GG4 5x108 R.S. @72 50 @72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 215/50 R17 225/45 R17
VOLvVO V&0 F-N2D e13*2007/46%1157*.. 84-224 MI7070/GG4 5x108 R.S. @?2 50 @72-D-@63,4 B M14x1.5x36 K19 T~ 215/50R17 225!45 R17
= 60 R17
VOLVOD V60 Cross Country F e9*2007/46*0023"%.. 110-187 MI7070/GGa 5x108 R.S. @72 50 Q}?2—D—Q}53,4 B M14x1.5x36 K19 o \r :2‘1‘5! 325!55 e
-\ 235/55 R17 245/50 R17

P/A. di rescia
0 JECNICO
sseltaCherubini

7/34



. P-N . FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018 7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002
s ateie e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
——
CENTRAG- di
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anello Vite/Dado CQMC:KK“ | g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Car Model 1} EU Homologation Code Wheel Ri Bolt/Nut KIT FI; =
facturer yre 8 Hole |2.2. e i XiCode| < 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
——— _ iy — — —— ——— _ . — __ . ¥ __ __
VOLVO S80 A £9*2001/116*0057".. 80-232 MI7070/GG4 5x108 RS.@72 | 50 | @72-D-P63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - 225/50 R17
VOLVO $80 A-2D £1*2001/116*0504*.. 80-232 MI7070/GG4 5x108 RS.@72 | 50 | (72-D-P63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - 225/50 R17
VOLVO V70 B €9*2001/116*0065*.. 80-224 MI7070/GG4 | 5x108 RS.@72 | 50 | @72-D-P63.4 B M14x1.5x36 K19 D14 - 225/50 R17
VOLVO V70 B-2D e1*2001/116*0505*.. 80-224 MI7070/GG4 5x108 RS.@72 | 50 | @72-D-P63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - 225/50 R17
VOLVO V70 B-N2D 21*2007/46*0495"%.. 107-224 MI7070/GG4 5x108 RS.@72 | 50 | @72-D-P63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - 225/50 R17
VOLVO V70 B-N2E £13*2007/46*1203%.. 84-224 MI7070/GG4 5x108 RS.@72 | 50 | @72-D-P63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 - 225/50 R17
vowvo Xc70 8 €3°2001/116*0065".. 120224 | MI7070/6G4 | S5x108 | RS.972 | S0 | @72-D-9634 B M14x1.5x36 K19 A |kl o
235/55 R17 245/50 R17
VOLVO XC70 B-2D £1*2001/116*0505".. 120-224 MI7070/GG4 | 5x108 RS.@72 | 50 | @72-D-PP63,4 B M14x1.5x36 K19 D14 4 A15/5% 17 225/ N
235/55 R17 245/50 R17
CITROEN C4 PICASSO 3 e2*2007/46*0356*.. 68-121 MI7070/GG4 5x108 RS. @72 | 50 $72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2 i bt AR
215/50 R17 215/55 R17
CITROEN  (GRAND C4 PICASSO 3 €2*2007/46*0356*.. 68121 | MI7070/6G4 | 5x108 | RS.972 | 50 | @72-G-9651 B M12¢1.25x28 K17 o R L AR
215/50 R17 215/55 R17
PEUGEOT 308 L 22%2007/46*0405*.. 60-133 MI7070/GG4 5x108 RS.@72 | 50 | @72-G-P65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2 225/45 R17
PEUGEOT 308 SW L £2*2007/46*0405*.. 68-133 MI7070/GG4 5x108 RS.@72 | 50 | @72-G-P65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2 225/45 R17
R17 225/50 R17
PEUGEOT 508 8 £2*2007/46°0080".. 82-150 MI7070/GG4 | 5x108 RS.@72 | 50 | @72-G-@65,1 B M12x1.25x28 K17 G20 2 i;: ;: Ri? /30
205, 4
ALFAROMEO |GIULIETTA 940 €3*2007/46*0027".. 77125 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | $76-GG-065,1 BV M12x1.25%28.5 K17 6610 | 2 225; :g :E A KL
R17 215/50 R17
FIAT CROMA 194 £3*2001/116*0210*.. 85-147 MI7070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | B76-GG-P65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - igz iz Ri? /
205,
OPEL ADAM-S S-D e1*2001/116*0379".. 110 MI7070/VK2Z 5x112 RS.@76 | 42 | P76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - JA R 203195 Rk
215/40 R17 215/45 R17
Omologazioni consentite fino a 1
- MI7070/VK2 5x112 S, 4 76-GG-@65,1 .5x27 GGl | -
OPEL CORSA D S-D 1*2001/116%0379%29 88-141 070/V X RS. @76 | 42 | (76-GG-P6 BV M12x1.5x27 K17 | 215141 Rf?
Omologazioni consentite fino a i |
D OP - MI7070/VK2 5x112 S.@76 | 42 | (B76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 | - 205/4 15/45R17 |
EPEL CORSA C 5D €1%2001/116*0379%29 141 / X RS. 9 i @ @ _12Ix1 5x2 : Osfjfi? 215/45 R1
' Omologazioni consentite a partire | ‘
i 3 17070/vK2 5x112 RS. 4 76-GG- BV M12x1. Gl | - 195 |
OPEL ;C{JRSA E 5D da €1%2001/116°0379%32 110 MI7070/ X S.P76 | 42 P76-GG-P65,1 x1.5x27 K17 G /45 R17
OPEL SIGNUM VECTRA/CAR  |e1*2001/116%0214%.. 74-155 MI7070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | (76-GG-P65,1 BV M12x1.5x27 K17 GGl | - 225/45 R17
OPEL SIGNUM Z-C/S ©1%2001/116*0291*.. 74-184 MI7070/VK2 5x112 RS. 076 | 42 | (P76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 225/45 R17
OPEL VECTRA VECTRA/Lim  1e1*98/14%0187*.. 74-155 MI7070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 | (#76-GG-P65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 215/45 R17 225/45 R17
OPEL VECTRA 702 ©11*2001/116*0214*.. 74-155 MI7070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | (76-GG-@65,1 BV M12x1.5%27 K17 GG1 - 215/45 R17 225/45R17
OPEL VECTRA Z18XE ©11*2001/116*0235*.. 74-155 MI7070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 | (76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 215/45 R17 225/45 R17
OPEL VECTRA zC ©1*2001/116*0290".. 74-206 MI7070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | (76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 =0 215/45 R17 225/45 R17
OPEL VECTRA SW VECTRA/SW  |e1*2001/116*0238%.. 74-155 MI7070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | (76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 225/45 R17
OPEL VECTRA SW Z-C/SW ©1*2001/116*0292*.. 74-206 MI7070/VK2 Sx112 RS.@76 | 42 | (76-GG-P65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 225/45 R17 ~
SAAB 93 Y53D e4*95/54*0012".. 85-169 MI7070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | (76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 215/40 R17 215/45 R17
SAAB 9-3 ¥53D e4*98/14*0012".. 85-169 MI7070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | (76-GG-@65,1 BV M12x1.5x27 K17 GG1 - 215/40 R17 215/45 R17
AUDI A3 8V €1*2007/46°0607*.. 77-140 MI7070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 215/50 R17 225/45 R17
AUDI A3 Cabrio 8v £1*2007/46°0607*.. 77-140 MI7070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 215/50R17 | 225/45R17
AUDI A3 SPORTBACK 8V e1*2007/46*0607*.. 77-140 MI7070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 215/50 R17 225/45 R17
AUDI $3 8V €1*2007/46*0607°.. 206-228 MI7070/VK2 5x112 RS. @76 = 42 | @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 5 I\, 215/50 R17 225/45 R17
AUDI A3 ap 21%2001/116*0217*.. 66-147 MI7070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | @76-TX-057,1 B M14x1.5x28 K17 > 2\ 215/45 R17 225/45 R17
AUDI A3 8PA £1*2001/116*0418%.. 66-147 MI7070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 | B76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 - p1s/a5 R17 225/45 R17
AUDI A3 8PB e13*2007/46*1082°.. 66-147 MI7070/VK2 5x112 RS.076 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 o] ,115/45 R17 225/45 R17

8/34

e

escia
NICO



5
v P-N . - FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr.Omologazione: NADF136 EST002
TERT O W R AT T W e a T : ) o .

igoshele tplal s s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
CENTRAG- T Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range | CodiceRuota | PCD oAl Anello Vite/Dado | M°:K g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. (=] Tyre
Car Model Type EUH tion Wheel Ri Nut KIT FIX Code | =
facturer ouiolons Fodelivhes Hole |2.2. 25, Boi € m 3.1.2.12.
3.13. 3.1.3. 3.13. 3.13.

e ——=eai. — —————

AUDI A4 BS ©1*93/81°0013%.. 81132 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 TX1 — 1 215/45R17 225/45 R17

AUDI Ad BS e1*98/14*0013*.. 81-132 MI7O70/VK2 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/45 R17 225/45 R17

AUDI A4 CABRIOLET EH e1*98/14%0177*.. 96-188 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 20%}_"5_(_) R17 225/45 R17

AUDI A4 CABRIOLET 8H e1*2001/116*0177*.. 9g-188 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/50 R17 225/45 R17

AUDI Ad 8E e1*2001/116*0151°*.. 74-188 MIT070/VK2 Sx112 R.S. @76 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 215/45 R17 225/45 R17

AUDI Ad 8E e1*98/14°0151°.. 74-188 | MI7070/VKZ | 5x112 | RS.B76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ — | 215/a5R17 225/45 R17

AUDI A6 a8 21%2001/116°0051°.. 85184 | MI7070/UK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76TN@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 — | 225/45R17

Omologazioni consentite a partire
-1 MI7070/VK. 2 R.5. @76 42 76-TK- E B M14x1.5x28 TX1 - 7

AUDI A6 48 da e1%98/14%0051%17 85-184 VK2 5x11 s.@ P76-TX-P57,1 x1.5x28 K17 225/45 R1

AUDI AbB 4F el1*2001/116*0254*.. 89-257 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - 225/50 R17

AUDI AB 4F e13*2007/46*1080*.. 89-257 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 P76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/50 R17

AUDI A6 aF1 213*2007/46°1080°.. 89257 | MI7070/vK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | B76TH-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ — | 225/50R17

AUDI AB D2 ©1%93/81°0005"... 110265 | MI7070/VKZ | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 o - | 225/50R17

AUDI AB D2 e1*98/14*0005".. 110-265 MITO70/VK2 5x112 RS. @76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™1 - 225/50 R17

205/50 R17 205/55 R17
21
AUDI Q2 GA €1%2007/46°1552".. 85140 | MIZ070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- Sl SR
225/50 R17 (GS0) | 225/55 R17 (GS0)
235/50R17 (GSO) | 245/50 R17 (GSO)
215,
AUDI Q3 8u e1*2007/46*0591*%.. 88-162 MIZ070/VK2 5x112 R.S. @76 42 @76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 135;:: :1; 2ENEE R
15/6
AUDI a3 8U1 €13°2007/46*1163*.. 88162 | MI7070/VK2 | Sx112 | RS.976 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™o - 23:; o ikl
Omologatzioni consentite fino a

AUDI - 118-200 MI7070, 112 R.5. @76 42 76-TX- ki B M14x1.5x28 7 TX1 - R17
u T-7T5 8l CCHOg e S VK2 | Sx @ B76-TH-B57,1 x1.5x28 K1 225/50 R1

AUDI TT-1715 8l ©1%2001/116°0374*.. 118200 | MIZ070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-T%-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ — | 225/50R17

AUDI TT-TTS B) e1*2001/116*0375%.. 118-200 MI7070/VK2 Sx112 RS. @76 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 225/50 R17

SEAT ALTEA FREETRACK SPN e9*2007/46*0012*%.. 77-155 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T®1 2 215/50 R17 225/45 R17

SEAT ALTEA 4 FREETRACK SPIZJ e9*2007/46*0012*.. 103-155 MIT070/VKZ 5x%112 R.S. @76 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 = TX1 4 215/50 R17 22_5!45 R17

SEAT ALTEA FREETRACK 5P 2’9.'20011’115'0350'.. 77-155 MIT070/VK2 5x112 RS. @76 42 @76-TH-@57,1 B M14x1.5x28 K17 I X1 2 215/50 R17 225/45 R17

SEAT ALTEA 4 FREETRACK 5P e9*2001/116*0050*.. 103-155 MI7070/VK2 Sx112 R.S. @76 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 4 215/50 R17 225/45 R17

215/50 R17 215/55 R17

SEAT ATECA SFP €9*2007/46°6394°.. 85140 | MI7070/VKZ | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ . L et oLl

225/55 R17 235/50 R17
235/55 R17 245/50 R17 (GSO)
2

SEAT EXEO 3R €9*2001/116*0072". 75147 | MI7070/VK2 | Sx112 | RS.976 | 42 | @76TX@57:1 B M14x1.5x28 K17 ™2 lg:”; e i

SEAT EXEQ 3RN e9*2007/46*0011"%.. 75-147 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 P76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 2 ig:-—;:g :;; 215/45 R17

SEAT LEON 1rp £9*2001/116*0052*.. 63-155 I MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 2 215/45 R17 225/45 R17

SEAT LEON 1PN 29*2007/46*0013*.. 63-155 i MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 2 215/45 R17 225/45 R17

SEAT LEON SF £9*2007/46°0094* . 63135 | MIT070/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 igzﬁz zg TSR

05/45 R17
SEAT LEON SF €9%2007/46*0094°.. 195221 | MIZ070/VK2 | 5112 | RS.876 | 42 | @76TXP57,1 B M14x1.5%28 K17 W OR T LR
205/55 R17
SEAT LEON X-PERIENCE SF €9*2007/46%0094* . 81-135 | MIZ070/VKZ | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17

AAmern Cendinli

9/34




R E O MR ANGCE W E R LR

e EmE B W L w W

FITMENT LIST MI7070 rev.06

06/08/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34

7)x17H2

Nr. Omologazione:

NADF136 EST002

Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo = ET Anello Vite/Dado m::c:xm g Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. =} Tyre
Car M Type EU Homologation Code Wheel Ri It/Nut =
facturer odel UiHomologat ' Hole |2.2. ing Bolt/ Ki{FiX Code |5 31212,
3.1.3. 3.1.3. 313, 3.13.
—— e ———— ——
205/55 R17 205@8_1_7_ ]
SKODA KAROQ NU €8"2007/46°0272".. §5-240 | MI7070/VKZ | 5x112 | RS.@76 | 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 i | - | SA5/50RIT(GS0) | 215/55 RI7IGSO)
| 215/60R17(GS0) | 225/50R17 (GS0)
{"225/55 R17 (GS0)
215/65 R17 225/60R17 |
SKODA KODIAQ NS €8+2007/46%0249* . 85140 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @1 - 225/65R17 235/60R17 |
- 245/55 R17
SKODA OCTAVIA 1Z 211%2001/116*0230*.. 55-118 M]?O?ONKZ 5x112 R.S. @76 42 @76-TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 TX1 | 2 215!45 R17 225/45 R17
SKODA OCTAVIA 1z €11+2007/46°0012".. S5118 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ | 2|  215/45R17 225/45 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT 1z e11*2001/116*0230".. 103-118 MI7070/VK2 5x112 R.5. @76 42 @75-“-@57_1 B M14x1.5x28 K17 ™1 - ;g:::ig :i: 205/55 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT 1 €11*2007/46*0012".. 103-118 | MI7070/vK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - ig;ﬁg Zﬂ ot
SKODA OCTAVIA se €11*2007/46*0243".. 63180 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 @ 3 [ DIATRL 205/56 ReY
215/45 R17 225/45 R17
1 H 45 R
SKODA OCTAVIA SE €11*2007/46*0244*.. 63180 | MIZO70/VKZ | 5x12 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ 3| 205/45RL7 2050 Ry
! 215/45 R17 225/45 R17
SKODA OCTAVIA st €8*2007/46*0318" . 63180 | MIZ070/VK2 | 5x112 | RS.B76 | 42 | @76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ 3| 20SMSEL 2AEI0RL
215/45 R17 225/45R17
205/50 R17 205}’55 Rl_f—_
1 45 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT se €11*2007/46*0243".. 110135 | MI7070/VK2 | 5112 | RS.@76 | 42 | @76TX-@571 B M14x1.5x28 K17 ™1 s IS 215/30 17
115/55 R17 225/45 R17
225/50 R17
205/50 R17 205/55 R17
SKODA OCTAVIA SCOUT 5E e8*2007/46%0318*.. 110-135 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 @76-TX-1P57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 ™ 215/45R17 215/50 R17
215/55 R17 225/45 R17
225/50 R17
Omologazioni consentite fino a
DA SUP 77-19 MI70 112 R.S. @76 1 76-TX-@57,1 = 7 - 7
SKO ERB 3T £11*2001/116*0326*31 191 70/VK2 5x a 42 @76 @57, B M14x1.5%28 K1 TX1 205/50 R1 225/45 R17 (GS0)
SKODA SUPERB 3T €11*2007/46*0014"., 77191 | MI7070/vK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ 1 205/50R17 225/45 R17 (GSO)
Omologazioni consentite a partire i A15/50 A1y 215/23 827
A PERB 3T B- 0V 5 s. L @76 A .
SKOD. Su da 11*2001/116°0326%32 8B-206 MITOTH f K2 x112 R.S. @76 42 @76 @571 B M14x1.5x28 K17 TX1 225/50 R17 225/55 R17
235/50 R17
215/50 R17 215}’55 R17
SKODA SUPERB arT e8*2007/46*0317*.. BB-206 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 QTS-TX-QS?,I B M14x1.5x28 K17 X1 - 225/50 R17 225/55 R17
235/50 R17
SKODA YETI 5L 211*2007/46*0010*.. 77-125 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 B76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 X1 - 205/50 R17 215/50 R17
215/55 R17 225/45 R17
SKODA YETI 5L 211*2007/46*0034*.. 77-125 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 {5?5—‘0(-@5?,1 B M14x1.5x28 K17 TX1 - 205/50R17 215/50 R17
215/55 R17 225/45 R17
VOLKSWAGEN |ARTEON 3H 1°2007/46*1725".. 110-206 | MI7070/vK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™ = i:g ii ::; ARSI B
VOLKSWAGEN |BEETLE 16 1*2007/46°0538*.. 77155 | MIZ070/VK2 | 5<112 | RS.@76 | 42 | @76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 . ;;:i:gi;}: 215/55 R17
D N idiact LA
VOLKSWAGEN [EOS : 1F e1*2001/116*0369*.. 85-184 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 @76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ‘:\"}g;;i[; :1; 215/45 R17
| i LY

MAK S.p.a.

10/34

sella Cherubini



NE A B FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

O T

A SR EE e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
CENTRAG Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo "l ET Anello Vite/Dado MT:K g Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. o Tyre
Car Model Type EU Homologation e Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code 2 |
facturer g Cod Hole | 2.2. - i R 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
T : = Omologazioni consentite fino a i
mo
v : 17070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57, B M14x1.5x28 K17 J= 45 R17
VOLKSWAGEN |GOLF 1K sl 1 e 55-147 | MI7070/ X ) B76-TX-B57,1 X1.5x ™o __215; 5R1
Omologazioni consentite fino a O |
WAGEN |GOLF PLUS V 1 -1 MI7070/VK2 | 5x112 | RS. 4 76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 s 45 R17
VOLKSWAGEN |G K €1°2001/116%0304°13 55-125 070/ x @76 | 42 | @76-TX-P5 x1.5x ™ |2 zisf 5R1 _
7
VOLKSWAGEN |GOLF VIl AU €1%2007/46%0623*.. 63195 | MIZ070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 T, 1] e | 2RlONRL 205/30 Bi7
; ! 215/45 R17 225/45 R17
| 205/45 R17 205/50 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN AUV €1%2007/46%0627"... 63195 | MI7070/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 42 | @76TX-g57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ -
215/45 R17 225/45 R17
i i i 205/45 R17 205/50 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VIl VARIANT AUV Omologazioni consentiteapartire | g3 195 | Mizo70/vk2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76TX-P57,1 B M1dx1.5%28 K17 ™ |-
da e1*2007/46*0627*01 | 215/45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire | 205/45 R17 205/50 R17
VOLKSWAGEN |GOLF VI 1K 63195 | MI7070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ =
da e1*2007/46*0490°05 215/45 R17 225/45 R17
[ 205/45 R17 1
VOLKSWAGEN |GOLF VIl SPORTSVAN KM €1%2007/46%0492".. 63195 | MI7070/VK2 | Sx112 | RS.976 | 42 | @76TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - / 203130 L7
215/a5 R17 225/45 R17
205/45 R17 205/50 R17
W OLF VIl VARIANT KM 1*2007/46*0492* .. 63195 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 @ 42 | @76TX-§57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ -
VOLKSWAGEN |G! 1 e /: 3-19 Y X @ @ @ 315/45 R17 e
205/50 R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN {GOLF VI ALLTRACK AUV 1°2007/46*0627".. 81135 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™I =
£1°2007/ N grency 215/45 R17 225/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN |GOLF Vil ALLTRACK K 1*2007/46*0492* .. -13 MI7070/VK2 | S5x112 | RS.76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 =
URRSWAGEN! (50 1AM & / B d b @ @ 9 215/45 R17 225/45 R17
205/45 R1 7
VOLKSWAGEN [GOLF VIl R AU €1°2007/46%0623".. 206228 | MIF070/VK2 | Sx112 | RS.976 | 42 | @76-TX-@571 B M14x1.5x28 K17 ™ - YASBLT 2005/50 R
215/45 R17 225/45 R17
VOLKSWAGEN |JETTA 16 1*2007/46*0535°.. 77155 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 @ 42 | @76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 215/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 38 e1°95/54*0043".. 66-92 MI7070/VKZ | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-TX-P57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 215/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 38 e1°98/14°0043°.. 66-92 MI7070/VKZ | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™1 2 215/45 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
P PASSAT VAR : 7070/VK 112 | RS.¢76 | 4 TX-857, B M14x1.5x28 K17 - ;
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c crsaon ychasprion 75220 | MI7070/VK2 | Sx @ 2 | @76-TH-@57,1 X1.5x ™ e
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
VOLKSWAGEN |{PASSAT / PASSAT VARIANT 3C da e1*2001/116°0307*24 fino a 77220 | MIZ070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 @76-TX-@57,1 8 M14x1.5x28 K17 ™ =
£1*2001/116*0307*36 | 225/45 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT ac 21*2007/46*0502* . 77220 | MI7070/vK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57.1 B M14x1.5x28 K17 ™ - i:;{ :g :i; 215/95 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT ac €1*2007/46%0547".. 77-220 | MI7070/vi2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-T%-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = ig:; :[5) ::: i il 254
TR 215/50 R17 215/55 R17
mologazioni Col ni re
PASSAT VA : I7070/VK2 | S5x112 | RS.@76 TX-B57, B M14x1.5x28 K17 =
VOLKSWAGEN |PASSAT / PASSAT VARIANT 3c Eiess s 88-206 | MI7070/V X @ B76-TX-@57,1 X1.5x ™ 225/50 R17 225/55 R17
235/50 R17
osation ot 205/50 R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3c :’1":: ;;T;;:;L;:;‘iﬂm e 103-155 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.B76 42 | @76-TX-@571 B M14x1.5x28 K17 ™ 4 215/45 R17 215/50 R17
225/45 R17 225/50 R17
205/50 R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN | PASSAT ALLTRACK ac €1*2007/46*0502*.. 103-155 | MI7070/VK2 | S5x112 | RS.B76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 S~ 215/45 R17 215/50 R17
-L717 325/45 R17 225/50 R17
R

11/34



FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34

N/ A <

FERBEORMANGCE WHB®LR

e RS S EE e

——— —
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD & GIo 2 ET Anello Vite/Dado | Codice KT g Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. | o Tyre
Car Mod Type EU Homologat! Code Wheel Ri Bolt/Nut |KITF =
facturer Node) gation Hole |22. e / | KR Codelis 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. ]
——
_ 205/50 R17 205/55 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK 3c 21*2007/4640547*... 103-155 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ 4 215/45 R17 215/50 R17
i 225/45 R17 225/50 R17
225/50 R17 225/55 R17
VOLKSWAGEN |PASSAT ALLTRACK my2014 3c 1*2001/116*0307*.. 110176 | MIZ070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76TX-@57,1 B M14x1.5%28 K17 ™ 4 235){50 = g
VOLKSWAGEN |PASSAT CC 3cc €1*2001/116°0468".. 100-220 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 8 M14x1,5%28 K17 ™ - 205/50 R17 225/45 R17
195/55 R17 205/50 R17
205/55 R17
VOLKSWAGEN |T-ROC A1 13°2007/46*1845*.. 85140 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | B76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - /5 25/MRET
215/50 R17 215/55 R17
225/50 R17 225/55 R17
Omologazioni consentite fino a
5 12 | RS.@76 | 42 TX-@57, M14x1.5%28 K17 - 7
VOLKSWAGEN | TIGUAN SN 1°2001/116°0450%23 81-155 MI7070/VK2 Sxl @76 B76-TH-§57,1 B M14x1.5x T*1 235/55 R1
Omologazioni consentite fino a I
81-155 17070/VK 112 | RS.@76 | 42 76-TX-@57, B M14x1.5x28 K17 ™ |- 7
VOLKSWAGEN (TIGUAN SN £1*2007/46*0487*14 MI7070/VK2 5x @ @ @571 M14x1.5x | 235/55 R1
. : - 215/65 R17 225/60 R17
VOLKSWAGEN [TIGUAN my2016 5N Omologazioni consentite apartire | oc 1,0 | visgzopvka | sxi12 | RS.976 | 42 | @76TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = /
da e1*2001/116*0450%24 | 235/60R17 245/55 R17
joni i i L1 215/85R17 225/60 R17
VOLKSWAGEN [TIGUAN my2016 SN Omologazioni consentite a partire |  gc 176 | Mio70/vk2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |-}
da e1*2007/46*0487%15 || 235/60R17 245/55 R17
Omologazioni consentite o 215/65 R17 225/60 R17
WAGEN | TIGUAN ALLSPACE 10-17 MI7070/VK2 | 5x112 | RS @76 | 42 76-TX-@57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |-
i L = N partire da e1*2001/116%0450*31 LI0L6 L g o o5 235/60 R17 245/55 R17
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T £1*2007/46*0506* .. 75-130 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- 205/50 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a |
75-130 1 RS. @76 | 42 76-TX-@5 B M14x1.5x28 K17 ™ - 205/50 R17 225/45 R17
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN T €1*2001/116°0211*35 MI7070/VK2 | 5x112 @ [} @57,1 XL.5x 05/50 R1 /
VOLKSWAGEN |CROSS TOURAN 1T 2{?2';5;;4’:‘:;;:’;‘:’1’;"“’ iy 75130 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.B76 | 42 | @76-TX-B57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ |- 205/50R17 225/45 R17
VOLKSWAGEN | TOURAN T 1*2007/46*0506... 66-130 MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-TX-§57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ - 215/45 R17
Omologazioni consentite fino a
VOLKSWAGEN | TOURAN T -1 MI7070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 76-TX-$57,1 B M14x1.5x28 K17 ™ = 215/45 R17
o €1°2001/116%0211*35 66130 N X “ i — &
Omologazioni consentite fino a
66-130 5.@76 | 42 76-TX-$57,1 5x28 K17 ™ -
VOLKSWAGEN | TOURAN T R MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 @ @ B M14x1.5x28 K1 215/45 R17
Omologazioni consentite a partire
VOLKSWAGEN | TOURAN T 1-14 MIZO70/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 76-TX-$57,1 B M14x1. 7 ™ = 205/50 R17
© da e1*2001/116*0211*36 81140 N % g B76-T%-0 4x1.5x28 K1 / 205/55 R17
Omologazioni consentite a partire
g 5.976 | 42 76-TX- M14x1.5%28 K17 ™ = 7
VOLKSWAGEN |TOURAN T dn 12007 MEPCIE TR 81-140 MIZ070/VK2 | 5x112 | RS.@ P76-TX-057,1 8 M14x1.5%28 205/50 R17 205/55 R1
AUDI Ad B8 1*2001/116*0430".. 88-200 MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SXA-P66,45 B M14x1.5%28 K17 | sxal = 225/50 R17
AUDI Ad B81 13*2007/46*1084*.. 88-200 MI7070/VKZ | 5x112 | RS.@76 | 42 | P76-SXA-P66,45 8 M14x1.5%28 K17 [ sxm - 225/50 R17
AUDI A4 my2016 B8 1*2001/116*0430*.. 90-200 MIZ070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SXA-P66,45 B M14x1.5%28 K17 sk - 225/50 R17 235/50 R17
AUDI A4 my2016 B81 13*2007/46*1084*.. 90-200 MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SXA-P66,45 8 M14x1.5%28 K17 SXAL N 225/50 R17 235/50 R17
Omologazioni consentite a partire
MINI MINI KL-L - MIZ070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 76-SX-P66,6 | O.E. (Bolts M1dx1,25x27 K17 Conical 60° 5X13 2 195/45 R17 205/45 R17
. da e1*2007/46*0371*10 BI85 N % 8 $76-5%-0 {Bolts M14x1, 25 onical 60°) y y
MINI MINI FML2 £1*2007/46°1678*.. 55-155 MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-P66,6 | O.E. (Bolts M1dx1,25x27 K17 Conical 60°) -1 195/45 R17 205/45 R17
MINI CLUBMAN UKL-L £1*2007/46*0371°.. 75-170 MI7070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | (76-SX-P66,6 | O.E.(Bolts M14x1,25x27 K17 Conical §6°) 195/55 R17 (GS0)
\ 205/55R17 (GSO) | 205/60 R17 (GSO
MINI COUNTRYMAN FMX £1*2007/46*1682*.. 75-170 MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | (376-5X-066,6 ; / {650) / 1650}
|215/55 R17 (GS0) | 215/60 R17 (GSO) |
MAK S.p.a
Respon
Marrco 12}’34




NADF136 EST002

NIE & B FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018 7Jx17H2 Nr. Omologazione:
FemTSEL AR T RN escs - ) Sk -
S RS R Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
CENTRAG- ice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea | o | CodiceRuota | D | LIRS ET | Anello Vite/Dado C""M':K g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Type EU Homologation ' Code Wheel Rin Nut KIT FIX Code| 2
facturer SSrhioce) Hole | 2.2, e Bolt. € m 3.1.2.12.
313, 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
—TY ————— —— ——
i R
BMW Serie2 Active Tourer UKLL  e1*2007/46°0371°.. 70170 | MI7070VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | B76-SX-P666 | O (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) sxiz | - ;i:i :: :i: :g:z; AUBIEh REFY00)
BMW Serie2 Gran Tourer UKL-L {1°2007/46%0371°.. 70170 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-SX-@66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) sx13 = :gg‘; :: zi:’; :222; 2/ S RV o)
Lo i 195/55 R17 (GS0) | 205/50 R17 (GS0)
BMW Serie2 Active Tourer F2AT ie1*2007/46%1675%.. 70-170 MI7070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 @76-5X-{066,6 O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60%) 5X13 -
ries Act i / 4 | 205/55 R17 (GS0) | 225/45 R17 (GSO)
R
{BMw Serie2 Gran Tourer F2GT €1*2007/46*1677*.. 70-170 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5%-B66,6 | O.E.(Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) sx13 | - ;33:: :i; :E:g: 205/50 17 (G30) |
] 205/60 R17 (GSO) | 215/55 R17 (GS0)
BMW X1 UKL-L 1*2007/46*0371*.. 85-170 MI7070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 76-SX-66,6 0.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60%) 5X13 -
3 / i ¢ 4 215/60 R17 (GSO) | 225/55 R17 (GSO)
i R
BMW X1 F1X 21*2007/46*1676*.. 85-170 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 | 42 @76-5%-({66,6 O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) 5X13 - 205/60 R17 (G50} 215/55 R17 (GS0)
215/60 R17 (GS0) | 225/55 R17 (GS0)
205/60 R17 (GSO) | 215/55 R17 (GSO)
BMW X2 F2X 1#2007/46*1824"... 100170 | MI7070/Vk2 | 5x112 | RS.@76 | B76-5X-66,6 | O.E. (Bolts M14x1,25x27 K17 Conical 60°) sX13 |- |
" / v . | ’ 215/60R17 (GSO) | 225/55 R17 (GSO)
INFINITI Q30 H15 e11*2007/46%2977*.. 80-155 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 @76-5%-@66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 215/60 R17 225/55 R17
i 215/60 R17
INFINITI Qx30 H1s 11*2007/46*2977.. 125 MI7070/VK2 | 5x112 | RS.G76 | 42 | @76-5X-P66,6 B M14x1.5%28 K17 Sxa a 225; sg = 25/55817
MERCEDES A-KLASSE 169 e1*2001/116%0288*.. 60-142 MI7070/VK2 5x112 RS. @76 42 @76-5%-(366,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 - 205/45 R17 |
[MERCEDES  |A-KLASSE 176 €1*2007/46°0928"... 66-160 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5%-1066,6 B M14x1.5x28 K17 X4 2 205/50 R17 215/45 R17
MERCEDES A-KLASSE 245G e1*2001/116%0470%.. 66-160 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 @76-5%-(66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 205/50 R17 215/45 R17
MERCEDES B-KLASSE 246 el1*2007/46*0751*.. 66-155 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 @76-5X-[P66,6 B M14x1.5x28 K17 5X4 - 215/45 R17
MERCEDES B-KLASSE 245G e1%2001/116%0470%.. B66-155 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 @76-5%-(66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 215/45 R17
7 05/50 R17
MERCEDES  |B-KLASSE 245 €1*2001/116%0314°.. 70-142 | MI7070/VK2 | S5x112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 X4 o § S A5
215/45 R17 225/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
MERCEDES  |B-KLASSE Electric Drive 2456 €12001/116%0470°... 65 MI7070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-66,6 B M14x1.5x28 K17 sxa 2 215/50 R17 215/55 R17
225/50 R17
MERCEDES CLA 117 e1*2007/46*1007*.. 80-155 MI7070,/VK2 5x112 RS. @76 42 @76-5%-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 215/45 R17 225/45 R17
MERCEDES CLA 24_555 e1*2001/116%0470%.. 80-155 MI7070/VK2 5x112 RS. @76 42 @76-5%-(66,6 B M14x1.5x28 K17 S¥4 2 215/45 R17 225/45 R17
MERCEDES CLA Shooting Brake 117 €1*2007/46%1007".. 80-155 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 @76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 215/45 R17 225/45 R17
MERCEDES CLA Shooting Brake 245G e1*2001/116%0470%.. 80-155 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 @76-5%-(066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 215/45 R17 225/45 R17
MERCEDES C-KLASSE Coupe 204 e1*2001/116*0431".. 115-150 MI7070/VK2 5x112 RS. @76 42 P76-SX-{@66,6 B M14x1.5x28 K17 Sxa 2 225/45 R17
MERCEDES C-KLASSE 204 e1*2001/116*0431"., 88-170 MI7070/VK2 5x112 RS.@76 | 42 | @76-5%-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 225/45 R17
MERCEDES C-KLASSE 4-MATIC 204 e1*2001/116*0431°%.. 120-170 MITO70/VK2 5x112 RS. @76 | 42 | @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SXa 4 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a
MERCED - =17 MI7O70/VE2Z 5x112 5. @7 42 76-5X-@66,6 M14x1.5x28 K17 SX4 205/50 R17 225/45 R17
ERCEDES  |C-KLASSE SW 204 K €1*2001/116%0457°24 88-170 070/V X RS. @76 @ @ B M14x1.5x 2 05/ /-
MERCEDES C-KLASSE 205 204 e1*2001/116%0431".. 85-155 MIT070/VK2 5x112 RS. @76 42 @76-5X-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 205/55 R17 225/50 R17
MERCEDES C-KLASSE SW 205 204 K e1*2001/116%0457*.. 85-155 MITO70/VK2 5x112 RS. @76 42 B76-SX-@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 205/55 R17 225/50 R17
MERCEDES E-KLASSE (senza rimorchio) 212 e1*2001/116%0501*.. 100-150 MI7070/VK2 5x112 R.S. @76 42 @76-5X-{@66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 225/50 R17
R17 235
MERCEDES | E-KLASSE 213 (senza rimorchio) 212 €1#2001/116%0501*.. 110190 | MIZ070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | @76-5X-866,6 B M14x1.5x28 K17 Sxa - i;: ig Ri? il
MERCEDES  |E-KLASSE Coupé 207 €1*2001/116°0502*... 120215 | MI7070/VK2 | 5x112 | RS.@76 @ 42 | (B76-5%-P66,6 B M14x1.5%28 K17 X4 2 205/50 R17 225/45 R17
215/60 R17 225/55 R17
MERCEDES 245G 1*2001/116*0470%.. -155 MI7070/VK2 Sx112 R.5. @76 42 76-5X-066,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 -
= LA it 80 dad 4 RIsERe % 225/60 R17 235/55 R17
225, R17 225/60 R17
MERCEDES  |GLA Offroad 2456 €1*2001/116°0470°.. §0-155 | MI7070/VK2 | Sx112 | RS.@76 | 42 | (376-5%-@66,6 B M14x1.5x28 K17 Lo RE0/05 235: —
MAK S.p.
Respon ologazioni

winli

LEL T

13/34




PN - FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

FERrOBMAMNCn WHBERLR

e e Vs Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
—
CENTRAG- Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea e Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu KW Center | 3.1. (=] Tyre
| n Wheel n Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
S Car Model Type EU Homologatio Code PRI Ring It/ e 2 31247
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
_ PP s _ ——— PE—
7
MERCEDES GLA 245G AMG 21*2007/46*1207*.. 80-155 MI7070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 | @76-5X-P066,6 B M14x1.5%28 K17 SX4 - g:;:Z ::: FE5 BURY
MERCEDES  [SLK 172 @1*2007/46*0548".. 135-225 MI7070/VK2 Sx112 RS. @76 | 42 | @P76-5X-P66,6 B M14x1.5x28 K17 SX4 2 225/45 R17
MERCEDES SLC 172 £1*2007/46*0548"°.. 135-225 MI7070/VK2 5x112 RS. @76 | 42 | (76-5X-B66,6 B M14x1.5%28 K17 SX4 2 225/45 R17
: 205/50 R17 205/55 R17
FIAT {SEDICI FY €4*2001/116*0106*.. 79-99,2 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-g60,1 B M12x1.5%27 K17 P14 - 215/45 R17 215/50 R17
i 225/45 R17 225/50 R17
Omologazioni consentite a partire
[ 2 133-153 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 225/45 R17
A 3 XER(S) da e11*2001/116*0206*10 / 3 @76-F-0 X /
Omologazioni consentite fino a
MI7070/FF 5x114,3 | RS. 40 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 205/50 R17 225/45 R17
LEXUS Is XE2(a) €112001/116°0206*09 110-153 /! X @76 @76-P-@ % 1 /50 /-
LEXUS IS *E1 e11°98/14*0110".. 114-157 MI7070/FF Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 M M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/45 R17
LEXUS 1S XE1 e11*2001/116*0110%.. 114-157 MI7070/FF Sx114,3 | RS.@76 @ 40 | (@76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/45 R17
LEXUS NX300H AZ1 €6*2007/46%0111*%.. 114 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/65 R17 235/60 R17
LEXUS NX300H AZ1-TMG €13*2007/46%1536*%.. 114 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/65 R17 235/60 R17
225/60 R17 225,
SUZUKI GRAN VITARA i €4%2001/116*0091°.. 78171 | MIZOTO/FF | 51143 | RS.076 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 2 | - 22 del
235/55 R17 235/60 R17
7 215/55 R17
SUZUKI KIZASHI FR 24*2007/46*0142*%.. 131 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 4 2;:;:2 ﬁ; 515
SUZUKI SWIFT Mz e4*2001/116*0090*.. 92 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 2 195/40 R17 195/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
SUZUKI SX4 EY €4*2001/116*0105".. 66-99,2 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/45R17 | 215/50R17
225/45R17 | 225/50 R17
205/50R17 |  205/55R17
SUZUKI SX4 GY e4*2001/116*0124*%.. 79-99,2 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/50R17 | 225/45R17
225/50 R17
Omologazioni consentite a partire
? Y Z S.(¢76 | 40 -P-@60, M12x1.5x27 K17 - 7
SUZUKI $X4 5-CROSS J da e4*2007/46+0779°04 82-103 MI7070/FF 5x114,3 | RS. @76 @76-P-P60,1 B M12x1.5x27 K1 P14 215/50 R1
7
SUZUKI VITARA Ly €4*2007/46°0928".. 88103 | MI7070/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-P-p60,1 B M12x1.5%27 K17 pia | - ig: :: :i? 235/50 81
TOYOTA  |AURIS | ES)a)  |e11*2001/116%0299".. 66130 | MITO70/FF | 5x1143 | RS.$76 | 40 | @76-P-§60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P& | - ;::; zg :i; e s
Omologazioni consentite fino a | 205/50 R17 215/45 R17
TOY! - 7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 4 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 P -
OTA AURIS E15UT(a) £11#2001/116*0305%13 66-130 MI7070/F X [4] 0 #76-P-@60, X CLOSED 8 225/45 KT
I 4
TOYOTA AURIS E15UT(a)MS1  |e11*2007/46°0167".. 66-130 | MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 B76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 22: :E ::E Bi5/a5 81
TOYOTA AURIS i E15UTN(a) £11*2007/46*0019*.. 66-130 MI7070/FF 5x114,3 | RS. @76 | 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - ig: :: EE 245 R17
i Omologazioni consentite a partire |
T, AURIS E -97 | MI7070/FF 5x114,3 { RS.@76 | 40 76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/45 R17 225/45 R1
TOYOTA U 15UT(a) da €11°2001/116*0305° 14 66 | / S. @76 @ @ 5 K21 CLO! /45 R1 25/45 R17
TOYOTA AURIS Elélm{a) e11*2007/46*0672*.. 66-97 MI7070/FF 5x114,3 | RS. @76 | 40 @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P& - 215/45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire
1S 66-97 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 76-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 215/45 R17 225/45 R17
TOYOTA AUR HE15U(a) da 11+2007/4640018*05 6-9 / X S. @76 @ @ 5 I /! /
: Omologazioni consentite fino a
} 7070/F S.@76 | 40 76-P-@60,1 12x1.5 K21 CLOSED | 225/45R17
TOYOTA AURIS Hybrid i HE15U(a) £11%2007/46°0018°04 73 MI7070/FF | 5x114,3 | RS. @76 @76-P-@ N M12x1.5 | /

14/34



NADF136 EST002

;
NJE A B FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr. Omologazione:
i oy e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
CENTRAG Codice KIT
= ce A
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD clo ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu Kw Center | 3.1. o Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Ri Bolt/Nut KIT FIX =
facturer Hole |2.2. = il Code| 5 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3, 3.1.3.
et B0 - e ———— e — .
: Omologazioni consentite a partire
YOTA AURIS Hyb F 4 R.S. - P | - i
TOYOD ybrid HE15U(a) da e11*2007/46*0018°05 73 MI7070/F 5x114,3 S. @76 40 @76-P-PE0,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 215/45 R17 : 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire |
WVEN - F i4, 5. @076 5 A . aa
TOYOTA AVENSIS 125 5e11200 511100019690 110130 | MI7070/F 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-060,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 215/S0R17 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a
AVEN - 17070/FF 114,3 S. - , M12x1.5 K21 CLO! -
TOYOTA sis T25 i eonat HassbiEeod 110-130 | MI7070/F 5x RS.@76 | 40 | @76-P-@60,1 N M12x SED P8 215/45 R17 225/45 Rz
TOYOTA AVENSIS 127 €11%2001/116*0331%.. 91130 | MIZ070/FF | Sx1143 | RS.§76 | 40 | @76-P-B60,1 N M12¢1.5 K21 CLOSED P8 i AGBORY | dlssoRly
225/45 R17 225/50 R17
TOYOTA AVENSIS VERSO M2 e6*2001/116*0083".. 85-110 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 @76-P-@60,1 M M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 205/50 R17 225/45 R17
TOYOTA AVENSIS VERSO Mz e6+98/14°0083%.. 85-110 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-P-960,1 N M12x15 K21 CLOSED P8 2 205/50 R17 225/45 R17
TOYOTA C-HR AX1T (EU,M) e11*2007/46*3641°%.. 72-90 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/60 R17
TOYOTA C-HR AX1T (EU,M) e13*2007/46*1765°.. 72-90 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 @76-P-@P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED PE - 215/60 R17
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
LLA -97 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED Pa =
TOYOTA  CORO E15E) o ST TA 1650204408 66-9 o/ . @ R * 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
- 17070/FF 114,3 R.5. @76 40 76-P- ,1 N M12x1.5 K21 CLOSED i P8 -
TOYOTA COROLLA E15E) ¢11*2001/11640304%08 66-97 MI7070/F 5x @ #76-P-P60, X 225/a5 R17
R17 15/45 R17
TOYOTA COROLLA E15El £11#2001/116°0314°.. 66-97 MIZO70/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | @76-P-P60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 - 22: j‘s’ RL' Z5/4 R
205/50 R17 215/45 R17
TOYOTA Vi R1 11*2001/116*0222".. 81-130 MI7070/FF 5x114,3 R.5. @76 40 76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - e —
(o} COROLLA VERSO e 1/116*0222 / X (o] B76-P-@ S15/50 Ra7 =y
TOYOTA PRIUS XW3(a) e11*2001/116*0264°*.. 73 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 @76-B-PE0,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 215/50 R17
TOYOTA PRIUS PLUS XW3(a) e11*2001/116*0264*.. 73 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 @76-P-@P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 215/50 R17
iTovoTa PRIUS PLUS XWa(a) 11%2007/46°0157".. 73 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 215/50 R17 225/45 R17
ITOYOTA RAV4 A2 e6*98/14*0070%.. 85-110 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 @76-P-960,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/55 R17
ITOYOTA RAVA A2 e6*2001/116%0070*.. 85-110 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 225/55 R17
Oivologazianl ite fi 215/60 R17 225/60 R17
TOYOTA RAVA XA3(a) i ;1“;:',;‘;;’5?;‘;'9 92 | 100130 | MI7070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-P-B60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 225/65R17 235/55 R17
235/60 R17 245/55 R17
215/60 R17 215/65 R17
i Omologazioni consentite a partire 225/60 R17 225/65 R17
A \TF: 3 91-1 70/F 114, R.5. @76 40 76-P- A ™M .5 K21 CLOSED F8 E
ekt @ A3 4a e6*2001/116+0105%09 A3 MTONEE SR e g N MRS K21 CLoS | 235/55R17 235/60R17 |
245/55 R17 '
215/60 R17 215/65 R17
R17 225/65
TOYOTA RAV4 XAJ(EUM)  |e6*2007/46°0166°.. 91114 | MIT070/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | (76-P-$60,1 N M12x05 K21 CLOSED P8 - | 2o VEs R
235/55 R17 235/60 R17
245/55R17
205/50 R17 205/55 R17
TOYOTA VERSO AR2 €11*2001/116*0350°.. 82-130 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-P-g60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 13 B3 51
225/45 R17 225/50 R17
235/50 R17
205/50 R17 205/55 R17
R17
TOYOTA VERSO ARZ-N €1142007/46%0117*.. 82130 | MIZ070/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | @76-P-60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED Uiy ia/pa st
4.225/45 R17 225/50 R17
» . 235/50 R17
MAK S.p.a.
Respon:ﬁmlosazioni
Py — " 15/34




Nl & < FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

PEBEORMANGE WHBELR

SaCE | W o R Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
—
CENTRAG-
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo ET Anelio Vite/Dado “:;U:KK" g Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. =] Tyre
5 Car Model Type EU Homologation Code Wheel Ri Bolt/Nut =
facturer 2 Hole |22. ng b KnEXCode) /= 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
T —— —— T
| 205/50 R17 205/55 R17
TOYOTA VERSO [ ARZ-MS1  le11°2007/46°0234°.. §2-130 | MIZ070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-P-p60,1 NM12xL5 K21 CLOSED P8 e RO 215/85 117
| 225/45 R17 225/50 R17
235/50 R17
HONDA ACCORD cL3 211*98/14*0165".. 113 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17 (GS0) 215/40 R17 (G50)
HONDA ACCORD CL4 e11*98/14*0166*.. 113 MIZ070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17 (GS0) 215/40 R17 (G50)
HONDA ACCORD cL7 e6*2001/116*0091*.. 103-140 MIZ070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 215/45 R17 (G50)
HONDA ACCORD CL9 e6%*2001/116%0092*.. 103-140 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - i 205/50 R17 215/45 R17 [GSU]_
HONDA ACCORD CN1 e6*2001/116*0096*.. 103-140 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 #76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED it |- H 205/50 R17 215/45 R17 (GS0)
i 2
HONDA ACCORD cut €6%2001/116+0113*.. 110115 | MI070/FF | Sx114,3 | RS.076 | 40 |  @76-R-$64,1 NM12xL5 K19 CLOSED Ra = 22:: i: :i: Aol 55 LY
HONDA ACCORD cus €6+2001/116*0115".. 110115 | MI7070/FF | Sx114,3 | RS.$76 | 40 | @76-R-P64,1 NM12¢L5 K19 CLOSED R4 w ;g;j i: :i: 3 s Bt
i 2 R17
HONDA ACCORD COUPE G2 €6+95/54*0049%... 147 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-§64,1 N M12xL5 K19 CLOSED Ra - 2UE/SURA(6E0) |- 2r3/85 RA7 (50)
i 225/45 R17 (GS0)
HONDA ACCORD TOURER oML 6*2001/116%0093".. 103140 | MI7070/FF | 5x114,3 | RS.(76 | 40 | (376-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 — | 20s/50R17 215/45 R17 (GS0)
HONDA ACCORD TOURER M2 e6*2001/116*0094*.. 103-140 MIT070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 215/45 R17 (GS0)
HONDA ACCORD TOURER N2 62001/116%0097".. 103180 | MI7070/FF | 5x114,3 | RS.P76 | 40 | @$76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED Ra — | 205/50R17 215/45 R17 (GS0)
7 R17
HONDA ACCORD w1 e6*2001/116*0120%.. 110-115 MIZ070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 @76-R-f64,1 M M12x1.5 K19 CLOSED R4 - ig::ig :i? 205/55
R17 205/55 R17
HONDA ACCORD w3 e6*2001/116%0122%.. 110-115 MIT070/FF 5x114,3 RS. @76 40 @76-R-64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - ig::ig R:? 5/55 R1
HONDA CIVIC 4DR HYBRID FD3 e11*2001/116%0271*.. 70 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 40 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/45 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 | 215/45 R17
HON I\ K - F 114, RS. @76 40 76-R- ” a 19 CL R4 - £
ONDA avic FK1 irrospheian 61-103 MIZO70/FF | 5x114,3 @ #76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED S
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 | 215/45 R17
HONDA CviIc FK2 - MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
£11*2001/116*0256*06 G4 0P/ @ bl > 225/45 R17
] Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
VI i - = R.S. @7 40 76-R-i64, % R4 -
HONDA avic FK3 bivime 4l Sl 61-103 MIZO70/FF | 5x114,3 | RS.@76 376-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED |  ers
ioni ; 205/50 R17 215/45 R17
HONDA avic = FK1 Omologazioni consentite apartire | - 4 1.0 | wyzo70/eF | 5x1143 | RS.976 | 40 | @76-R-g64,1 N M12xL.5 K19 CLOSED R4 ~ : e
' da e11*2001/116*0255*07 215/50 R17 225/45 R17
i G = . 205/50 R17 1 215/45 R17
HONDA avic FK2 Omologazioni consentite a partire | . )15 | \y7070/fF | 5x1143 | RS.B76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12xL5 K19 CLOSED Ra =
da e11*2001/116*0256*07 215/50 R17 225/45 R17
o : - 205/50 R17 215/45 R17
HONDA cvic FK3 Omologazion] cansetite a partire | .50, MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - ‘ /
da e11*2001/116*0257*06 215/50 R17 225/45 R17
[ n
HONDA CIVIC EP1 1211*98/14*0173*.. 66-118 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @376 40 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/40 R17 205/45 R17
215/40 R17 215/45 R17
HONDA civic €P2 €11°98/14%0174°.. 66-118 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (376-R-64,1 N M12xL.5 K19 CLOSED Ra o o S LD 208705 147
| 215/40 R17 215/45 R17
HONDA Civic EP4 e11*98/14*0188*.. 66-118 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/40 R17 205/45 R17
215/40 R17 215/45 R17
05/45 R
HONDA cvic EUS €11°98/14%0158".. 66-118 MIZ070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 205/80 17 ISR
215/40 R17 215/45 R17
40 R17 205/45 R17
HONDA CiIC EUB e11*98/14*0159*.. 66-118 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 40 @76-R-P64,1 M M12x1.5 K19 CLOSED 25/40 1151&5 Ri?

16/34




Nl & B

FER RGN AN

e EmL R

R B EW Sm L w

FITMENT LIST MI7070 rev.06

06/08/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34

7Jx17H2 Nr. Omologazione:

NADF136 EST002

CENTRAG- Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Gio ET Anello Vite/Dado MAK g Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. o Tyre
Model EU Homologation Code Wheel Ri Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
facturer Qo Mode ype A Hole |2.2. 28 b | - 3.1.2.12.
3.1.3. 313, 3.1.3. 3.1.3. '
b e i e rE—— ————
4
HONDA cvic EU7 €11*98/14*0160".. 66-118 | MI7070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-R-64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED Ra o o 2O BY7 205/45 M7
215/40 R17 215/45 R17
HONDA CIvIC EUB e11*98/14*0161*.. 66-118 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 P76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/40 R17 205/45 K17
215/40 R17 215/45 R17
HONDA cviC EUg e11*98/14*0189*.. 66-118 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - A5/40. /37 405/45 Rl
215/40 R17 215/45 R17
05/40 R17
HONDA cvic EV1 €11*2001/116*0198*.. 66-118 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - A0 205/45 K17
215/40 R17 215/45 R17
HONDA cvic EP3 €11*98/14*0175".. 147 MIT070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/45 R17
HONDA cvic FC ©11*2007/46*3633%.. 88-134 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 205/50 R17 215/45 R17
HONDA CR-V RES Omelogazioni canseatieifing 103-122 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R& |4 225/65 R17 235/60 R17 (GS0)
211*2001/116*0301*05 i
Omolegazioni consentite fino a |
HONDA RV RE6 103-122 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 | 8 225/65 R17 235/60 R17 (G50
2 : €11°2001/116*0302*05 / e 9 B76-RP | / / (Gs0)
Omeologazioni consentite fino a
RV RE7 103-122 MI7070/FF Sx114,3 | RS.P76 | 40 76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 4 225/65 R17 235/60 R17 (GSO
HONDS o €11*2001/116*0322*03 i ki ¢ i L
Omologazioni consentite a partire
HONDA CRV RES da e11*2001/116*0301*06 finoa | 88-118 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (B76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/65 R17
£11*2001/116*0301*09
Omologazioni consentite a partire
HONDA CR-V REG da e11*2001/116*0302*06 finoa | 88-118 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (@76-R-@P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/65 R17
€11*2001/116*0302*10
195/45 R17 205/40 R17
5 ZF1 11*2007/46*0100°.. 4 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 76-R-P64,1 M M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
HONDA CRZ e /46%0100 84-89 /! % 8 g76-R-P 205/45 R17 215/40 R17
205/50 R17 215/45 R17
HONDA FR-V BE1 e6*2001/116°0099" .. 92-110 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - :zzsj T /
20
HONDA FR-V BE3 €6°2001/116°0100".. 92110 | MI7070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-R-64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED Ra - zz::" :g :i; Zi5/45 RL
205/50 R17 215/45 R17
HONDA FR-V BES ©6*2001/116%0104".. 92-110 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | P76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225; S RlT :
205/50 R17
HONDA HR-V GH1 e6*98/14*0062* .. 77-91 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 B76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - / HS/50R17{G30)
225/45 R17 (GS0)
205/50 R17 215/50 R17 (GS0)
i + *0063*.. - MIT070/FF 114,3 | RS.@76 | 40 76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
HONDA HR-V GH2 e6*98/14*0063 77-91 070/ 5x @ . @ @ x 225/45 R17 (GS0)
205/50 R17 215/50 R17 (GSO)
HONDA HR-V GH3 6%98/14%0067*.. 77-91 MI7070/FF | 5x1143 | RS.B76 | 40 | (@76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED Ra = / / (Gs0)
225/45 R17 (GSO)
205/50 R17 215/50 R17 (GS0)
s . *0068*.. X MI7070/FF Sx114,3 | RS.@76 & 40 76-R-064,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 -
HONDA HR-V GH4 e6*98/14*0068 77-91 070/ X [} i @ 1] X 225/45 R17 (GS0)
i 215/55 R17 215/60 R17
DACIA DUSTER SD/SR ©2*2001/116%0314°.. 63-92 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - | 225/55R17(GSO) | 235/50 R17 (GSO)
235/55 R17 (GS0)
215/55 R17 215/60 R17
DACIA DUSTER SD/SR £2*2001/116°0323".. 63-92 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 ~ | 225/55R17 (GSD) | 235/50 R17 (GSO)
~.235/55 R17 (GS0)
"%, 215/55 R17 215/60 R17
SD/SR £2*2007/46*0013*.. 63-92 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-N-@66,1 B M12x1.5%27 K17 i235/55,/17 (GS0) | 235/50 R17 (GS0)
£1935/55 R11 (GSO)
o\ o i
e |a,~
CNICO/
17/34 rhini—



P - - FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

O T

S e T Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
CENTRAG Codice KIT
- =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo ET Anello Vite/Dado MC:K E Pneumatico
Manu KW Center | 3.1. (=] Tyre
Maodel Type EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
facturer Coriodel Hole | 2.2. g ) , m 31212,
3.1.3. 3.13. 3.13. 3.13.
- e e R _
215/55 R17 215/60 R17
DACIA DUSTER SD/SR e2*2007/46*0030".. 63-92 MIZ070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 — | 225/55R17 (GS0) 235/50 R17 (G50)
235/55 R17 (GS0)
INFINITI aso V37 e13*2007/46%1378*%.. 125 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 izg:: :1; 225/60 817
INFINITI Qeo VEL e13*2007/46*1378".. 125 MI7070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-N-@66,1 B M12x1.5%27 K17 N18 2 ;2:;—2: :i: 25/ L7
BIISSAN 2008X 514 e1*93/81*0012*.. 147 MI7070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 P76-N-P66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - ZUSlSO“IiIT 215/45 R17
NISSAN ALMERA TINO V1o €9*98/14*0035*.. 78-100 MI7070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = /A3 AAY 2050 ALY
215/45 R17 225/45 R17
7
NISSAN JUKE F15 e11*2007/46*0132*.. 69-147 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 & 40 | @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = Shisas Ziiae
225/45 R17 225/50 R17
205/55 R17
NISSAN JUKE F15 €3%2007/46°0162".. §9-147 | MIZOT0/FF | 5x1143 @ RS.@76 | 40 | @76-N-P66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED TR .. a4y/2o i
225/45 R17 225/50 R17
NISSAN JUKE NISMO RS F15 e11*2007/46%0132%.. 157-160 MIZ070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 #76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 = 215/55 R17 225/50 R17
NISSAN MAXIMA QX A33 e1*98/14*0136".. 103-147 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NE = 215/55 R17 225/45 R17
R17
NISSAN PRIMERA P12 e11*98/14*0183°.. 80-103 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 B76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NE o ig;ﬁ:g Ri? e fed sl
215/60 R17 225/55 R17
NISSAN HQAI 110 11*2001/116*0295°.. 76-110 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NE = 1
A 5 4 / @ g2e-N-p * 235/55R17 | 245/50 R17 (GS0)
215/60R17 | 225/55R17
NISSAN HOAI+2 110 11*2001/116*0295*.. 76-110 MI7070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 76-N-{66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - :
anshion Gk y i PR 235/55R17 | 245/50 R17 (GSO)
NISSAN QASHOAI 11 e11*2007/46*0963°.. 81-120 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/60 R17 225/55 R17
NIS5AN X-TRAIL T30 e1*98/14%0166".. 84-121 MI7070/FF 5x114,3 RS @76 | 40 P76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = 215/60 R17 225/55 R17
215/60 R17 22_5!55 R17
NISSAN X-TRAIL T31 e1*2001/116°0432*.. 104-127 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-@i66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 4 225/60 R17 235/55 R17 (GS0)
245/50 R17 (GS0)
225/65 R17 235/60 R17
NISSAN X-TRAIL T3z e13*2007/116%1456".. 96-130 MI7070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 - 235/65 R17 255/55 R17
255/60 R17
NISSAN PULSAR ci3 e9*2007/46*3086*%.. 81-140 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 ?76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 :g:}{ig :i; PSR
RENAULT CLIO RS R e2*2001/116%0327*.. 147 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 195/45 R17 205/45 R17 (GS0)
RENAULT ESPACE RFC e2*2007/46*0470*.. 96-147 | MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 = 235/65 R17 255/60 R17
RENAULT KADJAR RFE e2*2007/46°0475%.. 81-120 ' MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - i;:ﬁ: :i; il s
RENAULT KOLEOS Y e11*2001/116*0261*.. 110-127 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 @ 40 @76-N-P66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED N8 4 225/60 R17 235/55 R17
RENAULT KOLEOS RZG e11*2007/46*3255*.. 96-130 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-@66,1 N M12x1.25 K21 CLOSED NB = ;;:,’;:(5) :i; cliidiccd
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT LAGUNA T e2*2001/116*0363".. 81-173 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-P66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - 215/50 R17 215/55 R17
! 225/45 R17 225/50 R17
| 205/50 R17 205/55 R17
RENAULT LAGUNA T ©2*2007/46*0012*.. 81-173 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-P66,1 B M14x1.5x28 K17 215/50 R17 215/55 R17
! : SN, 225/45 R17 225/50 R17

18/34



N & B FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018 7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

FERmrORMANESR wWHBERLE

A A Ao Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
CENTRAG Codice KIT.
= ce
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado KT E Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. S Tyre
r Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FI 2
facturer e et Hole | 22. £ it/ XCodelim 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
il = :
Gmologaziord Gt artire 205/50 R17 { 205/55 R17
azloni consentite a part H T
-17 F 14,3 RS. - T B M14x1.5: - I
RENAULT LAGUNA Coupe T da £2°2001/116*0363%07 i 81-177 MI7070/F 5x1 @76 | 40 @76-N-@66,1 14x1.5x28 K17 N17 215/50 R17 215/55 R17
225/45 R17 225/50 R17
RENAULT |LATITUDE T €2*2001/116+0363*.. 81127 | MI7070/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | @76-N-266,1 B M14x1.5x28 K17 T | SDOOED L
215/50 R17 | 225/45 R17
205/50R17 | 205/55R17
RENAULT FLUENCE z €2*2001/116°0373".. 63-103 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 215/45 R17 215/50 R17
225/45 R17 |
205/50 R17 205/55 R17
RENAULT FLUENCE z e2*2007/46%0010*%.. 63-103 MI7070/FF 5x114,3 R.S.@76 | 40 B76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 215/45 R17 215/50 R17
225/45R17 |
RENAULT MEGANE IV RFB e2*2007/46%0546*.. 66-151 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 225!{‘_3_&1? i
i 4. 7
RENAULT MEGANE Cabrio z €2*2001/116*0373%.. 78-132 MI7070/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | (376-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 22:;:2 :i; 2o
20 7
RENAULT MEGANE z e2*2001/116*0373".. 63-132 MI7070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 B76-N-g66,1 B M12x1.5%27 K17 N18 - 222;2{; :i: L s h
2 R17 !
RENAULT MEGANE Z e2*2007/46*0010".. 63-132 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 22:’32 =t 1 2A5/a5 K1Y
205/S0R17 | 205/55R17
RENAULT SCENIC 1z e2*2001/116*0379".. 63-118 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/50 R17 225/45 R17
225/S0R17 |
205/S0R17 |  205/55R17
RENAULT SCENIC 1z e2*2007/46%0011*.. 63-118 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = 215/50 R17 225/45 R17
225/50 R17
215/50 R17 215/55 R17
RENAULT TALISMAN RFD e11*2007/46*2969°.. 81-147 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = 215/60 R17 225/50 R17
225/55R17 |
DODGE CALIBER | PK e11*2001/116%0142%.. i 100-125 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 215/60 R17 ' 225/55 R17
JEEP PATRIOT PK e11*2001/116*0142*.. 100-125 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-067,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 215/60 R17 i 225/55 R17
Omologazioni consentite fino a
P COMPASS i PK 0-125 MI7070/FF 5x114,3 .S.@76 | 40 76-0-@67,1 M M12x1.5 K19 CLOSED 04 - 17 | 225/55 R17
JEE 11*2001/116"0142°12 p / . i FIEoe A kaichad - Y
2 i
DODGE AVENGER s €11%2001/116°0143*.. | 103138 | MIO70/FF | 51143 | RS.076 | 40 | $76-0-967,1 NM12¢1.5 K19 CLOSED o4 2 2;;; z e i
CHRYSLER SEBRING 15 e11*2001/116*0143*.. ' 103-138 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 i;:ﬁi :i: . 225/55 R17
; ] R
LANCIA FLAVIA Is e11%*2001/116*0143*%.. 103-138 MITO70/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 ?76-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 2 z;:ﬁx Ri: 225/55 R17
215/60 R17 225/60 R17
CITROEN C-CROSSER YL e2*2001/116*0358*.. 115-125 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 4 235/55 R17 235/60 R17
| 245/55 R17 (GS0)
215/60 R17 215/65 R17
CITROEN C4 AIRCROSS B €2*2007/46*0117*.. 84-110 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 225/60 R17 235/55 R17
245/55 R17
FORD MAVERICK 1N2 e13*2001/116*0093*.. 91-149 MI7070/FF 5x114,3 R.5. @76 40 #76-0-967,1 N M12x1.5 K19 CLOSED \\ 225/60 R17
FORD MAVERICK . 1NZR e13*2001/116*0091*.. 91-149 MI7070/FF 5x114,3 R.5. @76 X 40 B76-0-P67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED ;135{60 R17
-205/50 R17 215/45 R17
HYUNDAI COUPE GK e11%98/14*0186".. 77-123 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 205/ / E

: E i 7 T
. 3/ ;. IHRunzionario delCP.A. di .l_m“ia
AN F [(;ONARI Ico
19/34 RS> /1 I\Ros i




P -N - FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018 7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

R E O A ARG N WM R R LR

P Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
CENTRAG Codi
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD Glo | Eer Anello Vite/Dado I\::Km g Pneumatico
Manu Kw Center | 3.1. (<] Tyre
Mode! Type gatio Code Whe Ri N KIT =
AR Car | EU Homolo n e el Hole |2.2. ng Bolt/Nut FIX Code| = 31212
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.13.
HYUNDAI  |ELANTRA MD 24*2007/46*0258°... 94-97 MIZ070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 215/40R17(GSO) | 215/45 R17 (GSO)
HYUNDAI  |GRANDEUR 6 £4+2001/116*0099".. ! 110473 | MI7070/fF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-8671 N M12¢15 K21 CLOSED o | - g;‘; :: ::: 285/50817
HYUNDAI 130 FD €11°2001/116*0313".. 66-105 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-B67,1 NM12xL5 K21 CLOSED 010 | — | 215/45R17 (GS0)
HYUNDAI |30 FDH  e11°2001/116%0343".. i 66105 MI7070/FF | 5x114,3 | RS. @76 | 40 | $76-0-967,1 NMI12x1.5 K21 CLOSED 010 | — | 215/45R17 (GS0)
HYUNDAI |30 FOH e11°2007/46"0225" . | 66-105 MIZ070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-B67,1 NM12x15 K21 CLOSED 010 | — | 215/45R17 (GSO)
HYUNDAI i30 GOH €11*2007/46*0337*.. | 66100 MI7070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 L s i o)
215/45 R17 (GSO) | 225/45 R17 (GS0)
R17
HYUNDAI 30 GDH €11*2007/46%0338".. | 66100 MIZ070/FF | Sx114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-B67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 3 |- ABA Aty SORLTIG0)
| 215/45 R17 (GS0) | 225/45 R17 (GS0)
HYUNDAI  1i30 GDH-HME  |e13*2007/46%1604".. 66-100 | MI7070/FF | Sx1143 | RS.@76 & 40 | @$76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 5 [0Sl ] 2350 RET e
215/45R17 (GS0) | 225/45 R17 (GSO)
HYUNDAI 130 PDE €11*2007/46*3807". 70-103 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 @ 40 | @76-0-B67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45 R17 225/45 R17 (GSO)
HYUNDAI  |IX20 i 4*2007/46*0207"... 57-94 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.076 | 40 | @76-0-B67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 205/45R17(GS0) | 215/45 R17 (GSO)
HYUNDAI _ [IX20 i 4*2007/46*0223"... 57.94 MIZ070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | — | 205/45R17(GS0) | 215/45 R17 (GSO)
HYUNDAI _ |IX20 IC-HME ¢13*2007/46*1605°.. 57-94 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | $76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | — | 205/45R17(GS0) | 215/45R17 (GSO)
205/50 R17
HYUNDAI |40 VE €442007/46*0263"... 85-131 MIZO70/FF | S5x114,3 | RS.@76 @ 40 |  @76-0-867.1 NM12x15 K21 CLOSED ow | - 035 el L
215/50 R17 225/45 R17
205/50 R17
HYUNDAI  |i40 vF €4*2007/46%0264°.. 85131 | MIZ070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 @76-0-g67.1 N M12xL5 K21 CLOSED o0 |- i 2R/ R
! 215/50 R17 225/45 R17
A o ! 215/60 R17 215/65 R17
HYUNDAI 1X35 EL malogézioni consentite fing:2 85-135 MI7070/FF | Sx1143 | RS.976 | 40 | ©76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 225/60R17(GSO) | 235/55 R17 (GSO0)
€11°2007/46*0104*03
235/60 R17 (GSO0)
e ndieniond i 215/60R17 | 215/65 R17
HYUNDAI  |IX35 ELH T ;(f;;;:g‘.;‘i;‘;’é;e tnoa 85135 | MI7070/FF | Sx1143 | RS.076 | 40 | @76-0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 225/60R17(GS0) | 235/55R17 (GS0)
B 235/60 R17 (GS0)
L caurs e 215/60 R17 215/65 R17
HYUNDAI  [IX35 M El";f::;;;z:'.;‘;;;e.';; Gl 85135 | MI7070/FF | 5x1143 | RS.@76 40 | @76-0-867.1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 225/60R17(GSO0) | 235/55R17(GSO)
235/60 R17 (GSO) |
ioni i i 215/60R17 | 215/65R17
HYUNDAI X35 ELH Omologazion] consentite 3 partire | . 44, MIT070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = i
da e11*2007/46°0192*06 225/60 R17 (GS0)
T ) : 215/60 R17 215/65 R17
HYUNDAI X35 M Omologazioni consentite a partire | oc \ac | Mzozo/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 £ i /
da e11*2007/46°0128°07 225/60 R17 (GS0)
HYUNDAI  |KONA os £4%2007/46*1259%.. 85130 | MIZO70/FF | 5x1143 | RS.§76 | 40 | (76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED o0 |- ;g;’; i: :i: -
2 R17
HYUNDAI  |SANTA FE' sM ¢11+98/14°0162°.. 82127 | MIZO70/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 - [ 2555 RI7{63) | 25/60 R17 (G30)
235/50 R17 (GSO) | 235/55 R17 (GSO)
; R17 215
HYUNDAI  |SONATA NF £1142001/116°0241°.. 100186 | MI7070/FF | 51143 | RS.976 | 40 | @76-0-0671 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 i;::: ;E Ri? Vo RL7
HYUNDAI | TRAJET FO £11*98/14°0130".. 82127 | MI7070/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | P76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 225/50 R17 (GS0)
215/55 R17 215/60R17 |
HYUNDAI  |TUCSON ™M £4*2001/116*0087*.. 82129 | MIZ070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-B67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 225/55 R17 (GS0) | 235/50 R17 (GS0)
235/55 R17 (GSO) | 245/50 R17 (GSO)
R17 21
HYUNDAI  TUCSON T €11*2007/46*2711°.. 8513 | MI7070/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | §76-0-067,1 N M12xL5 ASEURY G 1 RASUERIT )

20/34



v PV-N -

EEmrFOBmMANGD

— . Em

e m L.

— W m W

FITMENT LIST MI7070 rev.06

06/08/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34

7)x17H2

Nr. Omologazion

e:

NADF136 EST002

— = ==
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD EN;';AG- ET Anello Vite/Dado Co::::(rr ; g 3 Pneumatico
N
h":;“t:r Car Model Type EU Homologation KW | Code Wheel c:l:::’ :.: Ring Bolt/Nut KITFIX Code 2 | 3.:”;12.
3.13. 3.13. 3.13. 3.13.
HYUNDAI  [TUCSON TLE €11°2007/46*2724".. 85136 | MIZ070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | P76-0-67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 Amni7iaN). | BeCHT ]
225/60 R17 (GS0)
HYUNDAI TUCSON TLE-HME e13*2007/46*1612".. 85-136 MIT070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 i:: :ﬁ :E :222: 2585 RI7(630)
HYUNDAI _|VELOSTER Fs e1172007/46"0194".. 97137 | MI7070/FF | 5¢114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 215/45 R17
HYUNDAI  [XG XG ::’3:'5;;';’:4' fg:;:f;:e apartire | 153945 | MI7070/FF | Sx1143 | RS.@76 | 40 | §76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 205/50 R17 225/45 R17
KIA CARENS RP 24*2007/46*0633".. 85130 | MIZ070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 215/45 R17
KIA CARENS FG €4*2001/116%0114*.. 84107 | MIZ070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED o010 Ll 20353 347
215/50 R17 225/45 R17
KIA CEE'D ED e4*2001/116%0121°., 66106 | MI7070/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 215/45 R17 (GSO)
KIA CEED ED €4°2007/46%0132".. 66-106 | MI7070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | (76-0-§67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 215/45 R17 (GSO0)
KIA CEED D) €4*2007/46*0496".. 66-99 MI7070/FF | 5x1143 | RS. @76 | 40 | @76-0-67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 205/45 R17
KIA CEED I 4*2007/460497*.. 66-99 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@076 | 40 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 205/45 R17
KIA MAGENTIS GE 2:.‘;:;?;{::‘_;‘;:;%:“’ finoa | 100438 | mmoro/FF | 5143 | RS.976 | $76-0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 215/50 R17 225/45 R17
KIA NIRO DE 4*2007/46*1139*.. 77 MI7070/FF | 5x1143 | RS.076 | $76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 205/50 R17
KA OPTIMA GE S:::’(;f;;‘;:i;‘:gi’g;e finoa | 100138 | MImOTO/FF | 5x1143 | RS.976 | 40 | ©76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 215/50 R17 225/45 R17
KIA OPIRUS Lo 4*2001/116*0075" . 137-149 | MI7070/FF | 5x114,3 | RS.076 40 | (76-0-67,1 NM12x15 K19 CLOSED 04 225/55 R17 235/50 R17
205/55 R17 215/50 R17
KIA OPTIMA F 4%2007/46%0255*.. 100121 | MI7070/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | @76-0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 215/55 R17 225/45 R17
225/50 R17 (GS0)
KIA OPTIMA JF €4*2007/46°1018".. 99104 | MIZ070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-0-67,1 NM12xL5 K21 CLOSED 010 205/55 R17 (GS0)
KIA souL AM 4*2001/116*0139".. 85103 | MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 215/45 R17
KIA SouL AM 4*2007/46*0133".. 85-103 | MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 215/a5 R17
KIA souL Ps 4*2007/46*0825".. 91-113 | MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 205/50 R17 205/55 R17
KIA souL PSEV €9*2007/46*6160*.. 24,6(81,4) | MI7070/FF | 5x1143 | RS.076 40 | $76:0-067,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 205/55 R17 (G50)
215/55 R17 215/60 R17
KA ISPORTAGE JE 4*2001/116*0089".. 82-129 | MI7070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-@67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 225/55 R17 235/50 R17 (GSO0)
235/55 R17 (GS0) | 245/50 R17 (GSO)
 215/55R17 215/60 R17
KiA SPORTAGE JES €4*2001/116*0120" .. 82129 | MIZ070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | $76-0-967.1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 225/55 R17 235/50 R17 (GSO0)
235/55 R17(GSO) | 245/50 R17 (G50}
215/60 R17 215/65 R17
KIA SPORTAGE s €11°2007/46*0166".. 85135 | MIZ070/FF | 5x1143 | RS.076 | 40 | $76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 225/55 R17 225/60 R17
235/55 R17 235/60 R17
215/60 R17 215/65 R17
KIA {SPORTAGE sts €11°2007/46*0136".. 85135 | MI7070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-867,1 NM12xL5 K21 CLOSED 010 225/55 R17 225/60 R17
235/55 R17 235/60 R17
KIA SPORTAGE a €11°2007/46*3139" .. 85-136 | MIZ070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | ©76-0-§67.1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 <X5e0 1 24583 B
225/60 R17 (GS0)
KIA SPORTAGE ate €11*2007/46*3144".. 85136 | MIZ070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | $76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 215530 B ZIR
225/60 R17 (GSO)
KIA VENGA ¥N e4*2007/46*0130".. 55-94 MI7070/FF 5x114,3 | RS.@76 | 40 P76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 3 }.\215;45 R17 (GS0)
KIA VENGA YN €4*2007/46%0131*.. 55-04 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | $76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED [+ - 215/45 R17 (GSO)
KIA VENGA YNS 4*2007/46*0261*.. 5594 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | (76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED | .5 | ~-215/45 R17 (GS0) n
|

MAK 5.p.a.
Responsa| logazioni

21/34




NE & B

mEmE O RaANC®

—

e b mom L

r— W e W

FITMENT LIST MI7070 rev.06

06/08/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34

7)x17H2

Nr. Omologazione:

NADF136 EST002

T '
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD CEN(:’IEA&- ET Anello Vite/Dado Co:::(xrr ; g | Pneumatico
sl Car Model Type EU Homologation KW code Wheel ey S wing Bolt/Nut KIT FIX Code| 2 i R
3.1.3. 3.13. 3.1.3. 3.1.3.
KIA VENGA ¥NS 24*2007/46*0262*.. 55-94 MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | $76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 215/45R17 (GS0)
KIA VENGA YNG e50*2007/46*0052*.. 55-94 MI7070/FF Ex114,3 R.S. @76 40 @76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/45 R17 (G50)
MAZDA 3 MPS BK e1*2001/116*0234*.. 191 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @#76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 215/45 R17
MAZDA 6 GG/GY e1*98/14*0188*.. 88-191 MIZ070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 B76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 215/45 R17 (G50)
MAZDA 6 GG1/GY1  |e11°2001/116°0203".. 88-191 MI7070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 — | 215/45 R17 (G50)
MAZDA 6 GH Omologazioni consentite a partire | o, 101 | Mi7070/FF | 5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 NM12¢1.5 K21 CLOSED T ey
da e1*2001/116*0448*14 225/50 R17 225/55 R17
MAZDA B @l e1*2007/46*1001".. 107-141 MI7070/FF 5x114,3 RS5.@76 | 40 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 2A5/55. k1T 215/60R17
225/50 R17 225/55 R17
MAZDA CX-3 DIl e1*2007/46*1335°%.. 77-115 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED Oib - 215/50 R17 215/55 R17
225/60 R17 225/65 R17
MAZDA CX-5 KE e13*2007/46%1247*%.. 110-141 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/60 R17 i 235/65 R17 7
245/55 R17 (GSO) |
225/60R17 |  225/65R17
MAZDA CX-5 GH e1*2001/116*0448*%.. 110-141 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 & 40 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/60 R17 235/65 R17
245/55 R17 (GS0)
I 225/60 R17 225/65 R17
MAZDA CX-5 KF e13*2007/46*1803*.. 110-143 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 40 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 235/60 R17 235/65 R17
245/55 R17 (GS0)
MAZDA CX-7 ER e11*2001/116*0308".. 120-191 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 4 235/65 R17
MAZDA CX-7 ERE e13*2007/46%1109*.. 120-191 MI7070/FF 5x114,3 R.S. @76 | 40 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 4 235/65 R17
MAZDA MPV w g;”;j‘.’::;ﬁl‘;fl“;f;:'e apartite | 100104 | MIZ070/FF | S5x1143 | RS.@76 | 40 | @76-0-$67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | -| 225/50R17
MAZDA RX-8 SE 11*2001/116*0193".. 141170 | MI7070/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | @76-0-B67,1 NMI12xL5 K21 CLOSED 010 | - |  225/50R17
MITSUBISHI _{ASX GAO 1°2007/46°0368".. 84-110 | MI7070/FF | 5x114,3 | RS.@76 | 40 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 | - | 215/55R17 215/60 R17
MITSUBISHI GRANDIS NAOW e1*2001/116%0269*.. 100-121 MIZ070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 l = 215/55 R17 225/50 R17
MITSUBISHI LANCER Ccso e1*2001/116*0233*.. 72-99 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 ; 2 205/40 R17 205/45 R17
MITSUBISHI | LANCER o €1#2001/11640441".. 80-110 | MI7070/FF | 5x1143 @ RS.@76 | 40 | (376-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED g | - 22BN 205055 i
H 225/45 R17 (GSO) i
MITSUBISHI | OUTLANDER CUOW  |e1°2001/116%0227%.. 100148 | MI7070/FF | 5x1143 | RS.876 | 40 | @76-0-867,1 N M12xL5 K21 CLOSED o |- :;:; :g :i: i
215/60 R17 225/60R17 |
MITSUBISHI | OUTLANDER cwe €1*2001/116*0482".. 103130 | MI7070/FF | 5x114,3 | RS.976 | 40 | ©76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 |-, 235/55R17 235/60R17 |
245/55 R17
i 215/60 R17 225/60 R17 |
MITSUBISHI OUTLANDER cwo €1*2001/116*0406*.. 103-130 MI7070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = 235/55 R17 235/60 R17
| 245/55 R17 i
215/60 R17 225/60R17 |
MITSUBISHI OUTLANDER GFO e1*2007/46*1218*.. 103-130 MI7070/FF 5x114,3 RS. @76 | 40 @76-0-@067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 Eg , 235/5;;!1? 235/60 R17 1
B || 245/55R17
PEUGEOT 14007 yrever €2*2001/116*0357".. 115125 | MI7070/FF | 5x1143 | RS.$76 | 40 | $76-0-B67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 4 nyanl Ll
235/55 R17 245/55 R17 (GS0)
= 215/60 R17 215/65R17 |
PEUGEOT 4008 B e2*2007/46*0115*.. 84-110 MI7070/FF 5x114,3 RS.@76 | 40 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED /" “ 22560 R17 235/55 R17 :
245/55 R17 |
SUBARU LEVORG Vi e1*2007/46%*1203*.. 125 MI7070/F3 5x114,3 RS. @76 | 48 B76-1X-@56,1 215/50 R17 225/45 R17
MAK S.p.a.
Responsal logazioni

[ Je——

22/34




N/ A B< FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

R E RO R R A e W LW

ey W i Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
NTRAG- Codice
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD <& GIo ET Anello Vite/Dado M “K'T g Pneumatico
Manu 2 Kw Center |3.1. (=] Tyre
: Car Mode! Type EU tion Code Wheel Ri Bolt/Nut KIT FIX e =
facturer ! Homolog te Hole |2.2. Pe t/ Code 3 3.1.212.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
. —— — ——
225/65 R17
SUBARU OUTBACK B6 e1*2007/46*1320*.. 110-129 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-IX-@56,1 N M12x1.25 K19 CLOSED 1X1 - / L
255/55 R17 {GS0)
| 205/50 R17 205/55 R17
FIAT SEDICI FY £4*2001/116*0106*.. 79-99,2 | MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/45 R17 215/50 R17
225/45 R17
LEXUS 1S XE1 £11*2001/116°0110°%.. 114-157 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 @76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 2 215/45 R17
LEXUS IS XE1 211*98/14°0110°%.. 114-157 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 ©#76-P-@60,1 NM12x1.5 K21 CLOSED P8 2 215/45 R17
SUZUKI KIZASHI FR £4*2007/46*0142*.. 131 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 @76-P-@60,1 N M12x1.25 K19 CLOSED P12 4 215/50 R17 215/55 R17
195/40
SUZUKI SWIFT | mz 24*2001/116*0090%.. 92 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 @#76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 2 z::ﬁ = :i: A95/a5 R
SUZUKI SWIFT 5 NZ 24*2007/46*0155".. 100 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 ©#76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 2 195/40 R17 195/45 R17
205/50 R17 205/55 R17
SUZUKI SX4 EY 24*2001/116*0105*.. 66-99,2 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 @76-P-@60,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - 215/45 R17 215/50 R17
225/45 R17
45 R17 2
suzUKI sxa oY €4%2001/116°0124°.. 79992 | MI7070/f3 | 51143 | RS.§76 | 48 | @76-p-60,1 B M12¢1.5x27 K17 VR Y st
215/45R17 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 205/55 R17
SUZUKI $X4 S-CROSS w 88 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 76-P-@360,1 B M12x1.5x27 K17 P14 - i
A 24*2007/46°0779°03 / @ e * 215/45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire
2 5 17070/F 5. 4 76-P-@60, 5x27 K17 - R17
SUZUKI $X4 S-CROSS i\ da e4%2007/46°0779°04 82-103 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-§60,1 B M12x1.5x2 P14 215/55R1
ITOYOTA AURIS E15)(a) 11*2001/116"0299%.. 66-130 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 @#76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/a5 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a i
TOYOT, AURI T -130 | MI7070/F3 , RS. @76 | 48 76-P-@60, N M12x1.5 K21 CLOSED P! - 215/45 R17 45 R17
A URIS E15UT(a) €11°2001/116%0305*13 66 i / 5x114,3 @7 @ @60,1 X 8 /! 225/45 R1
TOYOTA AURIS E15UT(a)MS1  |e11*2007/46*0167*.. 66-130 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 P76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/45 R17 225/45 R17
TOYOTA AURIS E15UTN(a) e11*2007/46*0019*.. 66-130 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-P-P60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - 215/45 R17 225/45 R17
i Omologazioni consentite a partire
T Al E - I F 114,3 5. 4 76-P-B60,1 5K P! - 45 R17 5/4
TOYOTA URIS 15UT(a) da €1142001/11640305*14 66-97 MI7070/F3 5x RS. @76 | 48 @ @ N M12x1.5 K21 CLOSED 8 215/45 R1 225/45 R17
TOYOTA AURIS E18UM(a) e11*2007/46*0672* .. 66-97 | MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 ®76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - | 215/45R17 225/45 R17
]
Omologazioni consentite a partire |
YOTA AURIS HE15| 66- MI7070/F 5x114,3 | RS. a 76-P-60,1 N M12x1. P8 - 25/45 R17
TOYO Ula) da e11%2007/46*0018°05 97 070/F3 X @76 | 48 | @76-P-f60 12x1.5 K21 CLOSED 215/45 R17 225/45
% Omologazioni consentite fino a i
TOYOTA Al HE1! 1 F 5x114,3 S. 4 76-P-360,1 .5 K21 CLOSED P8 =1 45 R17 22
oYo URIS Hybrid 5U(a) 11°2007/46°0018%04 73 MI7070/F3 X RS. @76 | 48 | (76-P-@6 N M12x1.5 K21 CLOSE 215/45 R1 5/45 R17
| % Omologazioni consentite a partire |
YOT H MIF070/F Sx11 5. 4 76-P-@160,1 .5 K21 CLOSED - 45 R1 2
TOYOTA AURIS Hybrid E15U(a) da €11%2007/460018°05 73 070/F3 x1143 | RS. @76 | 48 | @76-P-@ NM12x1.5 C P8 | 215/45 R17 25/45 R17
TOYOTA C-HR AXIT (EUM)  e11*2007/46*3641%.. 72-90 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 @76-P-gi60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 -1 :(1)3:3 :i: ZAS/55 7
TOYOTA C-HR AXIT (EU,M)  |e13*2007/46*1765*.. 72-90 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | (@76-P-@60,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 - ?1):;:3 :i; 2Enioai)
TOYOTA PREVIA R3 26*98/14*0069*.. 85-115 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | (B76-P-@E0,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P8 [ 225/45 R17 )
| 205/50 R17 205/55 R17
FIAT SEDICI FY e4*2001/116*0106*.. 79-99,2 MI7070/FP3X | 5x114,3 @601 | 48 - B M12x1.5%x27 K17 8250127517 & - 215/45 R17 215/50 R17
7 i N 225/45 R17
LEXUS 15 XE1 €11*2001/116*0110*.. 114-157 | MI7070/FP3X | 5x114,3 P60,1 | 48 - M M12x1.5 K21 CLOSED 19N 215/45 R17
LEXUS 1S XE1 £11*98/14*0110*.. 114-157 | MI7070/FP3X | 5x114,3 P60,1 | 48 - M M12x1.5 K21 CLOSED
I SUZUKI KIZASHI FR e4*2007/46*0142%.. 131 MI7070/FP3X | 5x114,3 $601 | 48 - N M12x1.25 K19 CLOSED 215/55 R17
MAK S.p.a.
Respon: logazioni

[V PRSP et s 13 23/34



- -

FEBrORMANGD

e ERE

PLT IR o N

FITMENT LIST MI7070 rev.06

06/08/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34

7Jx17H2 Nr. Omologazione:

NADF136 EST002

= e
CENTRAG- |
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado | m::::" g Pneumatico
Manu KW Center | 3.1, o Tyre
Model T EU Homologation Code Wheel Rin, Bolt/N KIT FIX Code | 2
facturer ! yre Hole | 22. € AT 7 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Ll _ ILLEL L =Lt E0 .
40
SUZUKI SWIFT Mz €4*2001/116*0090".. 92 | MI7070/fP3X | 5x1143 | @601 | 48 = B M12x1.5x27 K17 8250127517 | 2 :32; = :i: ol
SUZUKI SWIFT NZ €4*2007/46*0155".. 100 MI7070/FP3X | Sx114,3 | @601 | 48 = B M12x1.5x27 K17 B250L27517 | 2 195/40R17 | 195/45 R17
_ 205/50 R17 205/55 R17
SUZUKI SX4 EY {e4*2001/116*0105*.. 66-99,2 | MI7070/FP3X | 5x1143 | @601 | 48 - B M12x1.5x27 K17 B250127517 | - 215/45 R17 215/50 R17
i 225/45 R17
SUZUK| sxa Gy 4°2001/116°0124*.. 79992 | MI7070/FP3X | 5x1143 | #6031 | 48 - N M12x1.25 K19 CLOSED N22ss1o-c | 2 | 203/4SR17 2U5/50 R17
| 215/45 R17 _ 225/45R17
Omologazioni consentite fino a 1 205/50 R17 205/55 R17
SUZUKI sX4 g 88 MI7070/FP3X | 5x114,3 60,1 | 48 - B M12x1.5x27 K17 B250127517 | —
€4*2007/46*0779*03 / i | 215/45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire
H P i 4 - .5x2’ -
SUZUKI 5X4 S-CROSS N A e4*2007/45°0F79*04 82-103 MI7070/FP3X | 5x1143 | @60,1 3 B M12x1.5x27 K17 B250L27517 215/55 R17
TOYOTA AURIS E15)(a) ©11*2001/116*0299*.. 66130 MI7070/FP3X | 5x114,3 | @60,1 | 48 - N M12x1.5 K21 CLOSED N250521-C | — 215/45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a
TOYOTA 66-130 MI7070/FP3X | 5x114,3 60,1 | 48 - N M12x1.5 K21 CLOSED N250521-C | — 215/45 R17 225/45 R17
0Y0 AURIS E15UT(a) 1142001/116°0305*13 070/ X @ / /!
ToYOTA AURIS E15UT(a)MS1  |e11*2007/46*0167*.. 66-130 MI7070/FP3X | 5x114,3 | @60,1 | 48 - N M12x1.5 K21 CLOSED N250521-C | — 215/45 R17 225/45 R17
TOYOTA AURIS E15UTN(a) ©11*2007/46*0019*.. 66-130 MI7070/FP3X | 5x114,3 | @60,1 | 48 - N M12x1.5 K21 CLOSED N250521-C | — 215/45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire
AUR E 66-97 MI7070/FP3X 114,3 60,1 | 48 - N M12x1.5 K21 CLOSED N250521-C | - 215/45 R17 225/45 R17
TOYOTA 1S 15UT(a) da e11%2001/11690305°24 /FP3X | 5x @ /- /
TOYOTA AURIS E18UM(a) €11*2007/46*0672°.. 66-97 MI7070/FP3X | 5x114,3 | (60,1 | 48 - N M12x1.5 K21 CLOSED N250521-C | — 215/45 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire
AURI HE15 - MITO70/FP3X ; 0, 48 - N M12x1.5 K2 D N250521-C | - 215/45 R17 225/45 R1
TOYOTA URIS Ula) da 611°2007/46°0018°05 66-97 /! 5x114,3 | @601 X 1 CLOSE 5/ /45 R17
, i Omologazioni consentite fino a
TOYOTA AU i 7 MI7070, 4, 60,1 | 48 - N M12x1. N250521-C | - R17 225
oYo' RIS Hybrid HE15U(a) «11%2007/46°0015°08 3 JEP3X | 5x1143 | @ x1.5 K21 CLOSED 215/45 R1 /45 R17
< Omologazioni consentite a partire
RIS Hyb HE1 MI7070/FP3X 4 - N M12x1.5 K21 o 45 R17
TOYOTA AURIS Hybrid E15U(a) da €11°2007/46°0D18°05 73 070/FP3X | 5x114,3 | 60,1 8 12x1.5 K21 CLOSED N250521-C 215/45 R17 225/45R1
TOYOTA CHR AXIT(EUM)  |e11%2007/46*3641%.. 7260 | MI7070/FP3X | 51143 | @601 | 48 - N M12x1.5 K21 CLOSED N250521-C | - | igg :z :i: A3 R1
TOYOTA C-HR AXIT (EU,M)  |e13*2007/46*1765*.. 72-90 MI7070/FP3X | 5x114,3 | @601 | 48 - N M12x1.5 K21 CLOSED N250521-C | — ;?:: 22 :i; 5135 By
TOYOTA PREVIA R3 €6*98/14*0069* .. 85-115 MI7070/FP3X | 5x1143 | @60,1 | 48 - N M12x1.5 K21 CLOSED N250521-C | - 225/45 R17
HONDA ACCORD cL7 €6*2001/116*0091*.. 103-140 MI7070/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | (76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/45 R17
HONDA ACCORD cL9 €6*2001/116*0092*.. 103-140 MI7070/F3 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | B76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/45 R17
HONDA ACCORD | CN1 26%2001/116*0096* .. 103-140 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 225/45 R17
HONDA ACCORD TOURER M1 €6*2001/116*0093*.. 103-140 MI7070/F3 | 5x114,3 | R.S5.@76 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 | -1 225/45R17
HONDA ACCORD TOURER M2 €6*2001/116*0094*.. 103-140 MI7070/F3 | 5x1143 | RS.$76 B76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 i -1 22s/asR17
HONDA ACCORD TOURER CN2 €6*2001/116*0097*.. 103-140 MI7070/F3 | 5x114,3 | RS.@76 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 |- 225/45 R17
HONDA ACCORD TOURER cwi €6*2001/116*0120*.. 110-115 MI7070/F3 | 5x1143 | RS.@76 @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 | 2 2AR/50 R 215/55 R17
| | 225/50 R17 235/50 R17
_ 7
HONDA ACCORD TOURER cw3 ©6*2001/116%0122*.. 110-115 MI7070/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 i24 i el 555817
3 t {7 225/50R17 235/50 R17
HONDA ACCORD cL3 €11%98/14*0165*.. 113 MI7070/F3 | 5x1143 | RS.@76 @ 48 @ (B76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 |- 205/45R17 215/40 R17
HONDA ACCORD cLa €11%98/14*0166*.. 113 MI7070/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | (B76-R-¥64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 i - 205/45 R17 215/40 R17
HONDA  |ACCORD cu1 €6*2001/116°0113*.. 110415 | MIOT0/F3 | 5x1143 | RS.076 | 48 | Q76-RP641 N M12x15 K19 CLOSED [T 2;:’;22 :i:’”E

MAK S.p.
Respon: ologazioni
AAmwrmm ekdwimli

24/34




INJE & B<_ FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr.Omologazione: NADF136 EST002

———
B e e G P RA A e e W MW LW

S T e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
CENTRAG Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD GIo |l ET Anello Vite/Dado MQ:K g Pneumatico
Manu KW Center | 3.1. (=] Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Ri Bolt/Nut KIT FIX Code | =2
facturer gt Hole |2.2. "8 tt/ b 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
L0 S Zil =i
0
HONDA ACCORD cu3 €6*2001/116*0115°.. 110-115 | MI7070/F3 | Sx1143 | RS.@76 | 48 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED Ra 7| SBIOORY 2SS T
225/50 R17 235/50 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
A cvic K 61- 17070/F3 5x114, 5. @76 | 48 -@64, N M12x1. LOSE! -
HOND: FK1 €11%2001/116%0255%06 103 MI7070/ x114,3 | RS.@ @76-R-P64,1 12x1.5 K19 CLOSED R4 A
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
DA cvic FK2 61-10 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 76-R-64,1 N 1.5 K19 CLOSED 4 -
Man ©11*2001/116*0256*06 103 / X @ i reRa i 5 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
avic F 61- 17070/F3 5x114, RS. P76 | 48 -R-@64,1 N 5 K19 CLOSED -
HONDA 2 €11°2001/116°0257*05 18§ W Ry 8 ar6-Rpss MizwLS a9 o ™ 225/a5 R17
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
H Wi F 73-110 MIT070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 76-R-P64, N M12x1.5 K19 CLOSED R 2
oNDG EME " da €11%2001/116+0255°07 n e s PrEms! L ¥ 225/45 R17
. 3 ' 205/50 R17 215/45 R17
Omologazioni consentite a partire
v 73-110 17070/F3 5x114, 5.376 | 48 76-R-P64, N M12x1.5 K19 CLOSED 2
HONDA cavic FK2 da €1142001/116%0256°07 MI7070/ coid 76501 e i 225/45 R17
. : 2 | 205/50R17 215/45 R17
Omologazioni consentite a partire
NDA FK 73-110 MI7070/F 5x114,3 | RS.@76 | 48 76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4
HONG cvic ? da e11*2001/116*0257*06 WE: § & g - " * T aspsay
HONDA cavic FN1 £11*2001/116*0297*.. 103 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-P64,1 NM12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/45 R17
HONDA cviC FN3 e11*2001/116*0298*.. 103 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 = 215/45 R17
HONDA cvic FNZ ©11*2001/116*0306*.. 148 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/45 R17
2 215/50
HONDA avic FC 211*2007/46*3633*.. 88-134 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 2::;:: :1: Yot
19 45 R
HONDA CR-Z ZF1 ©11*2007/46*0100*.. 84-89 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 2 bl AUSAS RLr
215/40 R17 215/45 R17
Omologazioni consentite finoa | 225/65 R17 235/55 R17
HONDA CR-V RES | 103-122 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 4
£11*2001/116*0301*05 / @ 9 235/60 R17 245/55 R17
Omologazioni consentite fino a 225/65 R17 235/55 R17
HONI CR-V RE 103-122 70/F 5x114,3 5.¢76 | 48 76-R-64, M M12x1.5 K19 CLOSED 4
DA . £11*2001/116*0302°05 MBS & REH RIS R ie8L ks e Ra 235/60 R17 245/55 R17
HONDA CR-V RE7 €11*2001/116%0222*.. 103-122 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@#76 | 48 | @76-R-@64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 4 eLolicdii 2SR |
235/60 R17 245/55 R17
Omologazioni consentite a partire
HOND - R 2 43 5. 76-R-064, 5K 4 ~ 7
ONDA CR-V ES da €11°2001/11670301°06 88-118 MI7070/F3 5x11 RS.@76 @ 48 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R 225/65 R1
Omologazioni consentite a partire
CR- - 17070/F 5. @7 -@64, . -
HONDA RV RE6 da €11°2001/116°0302°06 88-118 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-P64,1 M M12x1.5 K19 CLOSED R4 225/65 R17
HONDA FR-V BE1 €6*2001/116*0099*%.. 92-110 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-P64,1 M M12x1.5 K19 CLOSED R4 - ig:; :{; :i: RAN/D KRS
HONDA FR-V BE3 €6*2001/116*0100%.. 92-110 MI7070/F3 5x114,3 | RS.B76 @ 48 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - ig;’: :: :i: Ll
HONDA FR-V BES €6*2001/116%0104*.. 92-110 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 @ 48 | @76-R-P64,1 N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - ig:: i: 2:: 24545 KAy
HONDA HR-V RU e6*2007/46*0158".. 88-96 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-R-P64,1 | N M12x1.5 K19 CLOSED R4 - 215/55 R17
HONDA ACCORD cL7 e6*2001/116*0091".. 103-140 MI7070/FR8 | 5x114,3 | @641 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - 225/45 R17
HONDA ACCORD cL9 e6*2001/116%0092*.. 103-140 MI7070/FR4 | 5x1143 | @641 | 48 - M M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - 225/45 R17
HONDA ACCORD CN1 ©6*2001/116*0096".. 103-140 MI7070/FR4 | 5x114,3 | @641 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - 225/45 R17
HONDA ACCORD TOURER M1 e6*2001/116*0093*.. 103-140 MI7070/FR4 | 5x114,3 pea1 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | = |. ~-225/45 R17
HONDA ACCORD TOURER cM2 e6*2001/116*0094* .. 103-140 MI7070/FR4 | 5x114,3 | @641 | 48 ~ M M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C = -7 -225/45 R17 |
HONDA ACCORD TOURER CN2 e6*2001/116*0097*.. 103-140 MI7070/FR4 | 5x114,3 P 64,1 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED 275145 R17
L Nt b
Y .

MAK S.p.a. s : I F II'I:IIO
Respons logazioni : R a,
PR, . 25/34 NN Y Aem



v P-N .- FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

RN T TR A e WL R

R e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD = GIo | ET Anello Vite/Dado Co:;o:xltl‘l’ g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. (=] Tyre
Mod Type EU Homologatio Code Wheel Ri Bolt/Nut =
facturer Ceuliode) gption Hole |2.2. re it RITFIX Codel 5 31.2.12.
31130 3.1.3. 3.1.3. 3.13.
b —— e e o — o — -
HONDA ACCORD TOURER w1 e6*2001/116*0120*.. ' 110-115 MI7070/FR4 5x114,3 @ 64,1 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED MN250519-C | 2 255 1 A 203} R
] 225/50 R17 235/50 R17
HONDA ACCORD TOURER w3 e6*2001/116%0122*%.. 110-115 MI7070/FR4 5x114,3 P 64,1 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED MN250519-C | 2 A15/50 07 245755 K1
225/50 R17 235/50 R17
HONDA ACCORD cL3 €11*98/14*0165".. 113 MI7070/FR4 | 5x114,3 @641 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 205/45 R17 215/40 R17
HONDA ACCORD cLa €11*98/14*0166*.. 113 MI7070/FR4 | 5x114,3 p64,1 | 48 ~ N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 205/45 R17 215/40 R17
1
HONDA ACCORD cul e6*2001/116*0113"%.. 110-115 MI7070/FR4 5x114,3 P 64,1 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2 A5/ R1T 285135 K17
225/50 R17 235/50 R17
HONDA ACCORD cu3 €6*2001/116*0115"%.. 110-115 MI7070/FR4 | 5x114,3 p64,1 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2 23130 KLy AL5i 3587
225/50 R17 235/50 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
HONDA FK 61-103 MI7070, 114,3 64,1 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED M250519-C | —
9 cone 5 €11*2001/116*0255*06 ol @ X SEE 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
VI FK - MI7070/FR4 | 5x114, 64,1 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED M250519-C | —
HONDA eIC - e11*2001/116*0256*06 61-103 / % 3 @ X 225/45R17
Omologazioni consentite fino a 205/S0 R17 215/45 R17
wIC FK3 . MI7070/FR4 | S5x114, 3 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | —
HONDA c €11°2001/116°0257%05 61103 / waaial o § 25019 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
HONDA FK1 73-110 MI7070/FR4 | 5x114,3 64,1 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2
avic da e11*2001/116*0255*07 / a e 225/45 R17
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
wic FK2 73- MI7070/FR4 | 5x114,3 A1 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2
HENOA c da e11*2001/116*0256°07 3110 4 ) desr | § 225/45 R17
o . . i 205/50 R17 215/45 R17
HONDA avic FK3 Omologazioni consentite a partire | o, 1,5 | \y7o70/FRe | 5x1143 | @641 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2
da e11*2001/116*0257*06 225/45 R17
HONDA cvic FN1 €11*2001/116%0297*.. 103 MI7070/FR4 | 5x114,3 P641 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 215/45 R17
HONDA cvic FN3 e11*2001/116*0298*.. 103 MI7070/FR4 | 5x114,3 P64l | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED M250519-C | — 215/45 R17
HONDA cviIc FN2 €11*2001/116*0306*.. 148 MI7070/FR4 | 5x114,3 P64l | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED M250519-C | — 215/45R17 |
HONDA cvic FC e11*2007/46%3633%.. 88-134 MI7070/FR4 | 5x114,3 P64l | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — i;iﬁ :: :i: el
HONDA CR-Z ZF1 €11*2007/46*0100*.. 84-89 MI7070/FR4 | 5x114,3 @641 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N2s0s10.c | 2 L LOS/4SR17 2U5/45 817
215/40 R17 215/45 R17
Omologazioni consentite fino a 225/65 R17 235/55 R17
HONDA CR-V RES 103-122 MI7070/FR4 | 5x114, 64,1 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 4
e11*2001/116*0301*05 / % p X 235/60 R17 245/55 R17
Omologazioni consentite fino a 225/65 R17 235/55 R17
HONDA CR-V RE6 03-122 MI7070/FR4 | 5x114,3 64,1 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N25051 4 —
v €11*2001/116*0302+05 1% g X £ . s 235/60 R17 245/55 R17
HONDA CRV RE7 €11%2001/116°0322".. 103122 | MI7070/FR4 | Sx1143 | @ea1 | 48 = N M12x1.5 K19 CLOSED nzsosio-c | 4 2265 R1T i
235/60 R17 245/55 R17
Omologazioni consentite a partire
HONDA CR-V RES da 11*2001/116*0301*06 fino a 88-114 MIZ070/FR4 5x114,3 @ 64,1 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - 225/65 R17
e11*2001/116*0301*09
Omologazioni consentite a partire
HONDA CR-V RE6 da e11*2001/116*0302*06 fino a 88-114 MI7070/FR4 | 5x114,3 | @641 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 225/65 R17
£11*2001/116*0302*10 el
E L -{" &~y
HONDA FR-V BE1 €6*2001/116*0099".. 92-110 | MI7070/FR4 | 5x114,3 | @641 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 205750 'ﬁ.‘?“ T pAS D
| A25]a5Ri7° 2 He N 2.
Id N . I\ o

26/34



N/ A < FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018 7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

—_—
FEREOBMANGN wWHEE LN

e e (VR Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
CENTRAG Codice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota | PCD o T ET Anello Vite/Dado M:K g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Ca 1 Type EU Homologation Code Whee n Bo KIT FIX Code| =
facturer Eiode . Hole |22, Ring fiifas de & 31212
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
b e b - ————— - —— — .
HONDA FR-V BE3 €6°2001/116*0100".. 92110 | MI7070/FR4 | 5x114,3 | @641 | 48 - ' N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - igi;:: iﬂ il
HONDA FR-V BES 6°2001/116*0104*.. 92110 | MI7070/FR4 | 5x1143 | @641 | 48 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - ;g:;ig 21; MR
HONDA HR-V RU e6*2007/46*0158*.. 88-96 MI7070/FR4 5x114,3 @ 64,1 48 = M M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - 215/55 R17
DACIA DUSTER SD/SR e2*2001/116*0314*.. 63-92 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/55 R17
DACIA DUSTER SD/SR e2*2001/116*0323*.. 63-92 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 P76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 - 215/55 R17
DACIA DUSTER SD/SR €2*2007/46*0013*.. 63-92 MI7070/E3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = | 215/55 R17
DACIA DUSTER SD/SR @2%2007/46%0030°.. 63-92 MI7070/F3 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 -1 2s/55R17
| 235/50R17 235/55 R17
INFINITI Qso VEYS e13*2007/46*1378*.. 125 MI7070/F3 5x114,3 RS. @76 43 @76-N-366,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 235/60 R17 245/50 R17
245/55 R17
i i 235/50 R17 235/55 R17
INFINITI Qso V37 e13*2007/46*1378*.. 125 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 P76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 : 235/60 R17 245/50 R17
I | | 245/55R17
I i o
NISSAN JUKE F1s €11*2007/46*0132".. 69147 | MIT070/F3 | 5x1143 | RS.B76 | 48 | @76-N-P66,1 NM12x1.25 K21 CLOSED A P Hipngr
[ 225/a5R17 225/50 R17
MISSAN PULSAR C13 e9*2007/46*3086*.. 81-140 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 | @7e-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 1' 215/45 R17
7
RENAULT CLIORS R e2*2001/116*0327*.. 147 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 = 196/55 1 205/95 R17
i 215/40 R17 215/45 R17
| 205/50 R17 205/55 R17
RENAULT LATITUDE T 22*2001/116%*0363*.. 81-127 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 2 215/45 R17 215/50 R17
i 225/45 R17
RENAULT  |LAGUNA T £2#2001/116%0363".. 81175 | MIZ070/F3 | 5x1143 | RS.076 | 48 | @76-N-66.1 B M14x1.5x28 K17 Wiy | — | 2TSORL NS0T
215/55 R17 225/45 R17
RENAULT  [LAGUNA T €2*2007/46°0012".. 81-175 | MIZ070/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-N-@66,1 B M14x1.5x28 K17 Wi | o A0 425/ Y7
215/55 R17 225/45 R17
RENAULT LAGUNA Coupe T e2*2001/116*0363*.. 81-175 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-N-P66,1 B M14x1.5x28 K17 N17 - 205/50R17 21350 R17
| 215/55R17 225/45 R17
RENAULT SCENIC ira €2*2001/116%*0379".. 63-103 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-N-966,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 205/55 R17
REMAULT SCENIC ird e2*2007/46*0011*.. 63-103 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 B76-N-066,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2| 205/55 R17
REMNAULT GRAND SCENIC JZ £2*2001/116%0379*.. 63-103 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 43 @76-N-P66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 ! 205/55 R17
RENAULT GRAND SCENIC ira e2*2007/46*0011*.. 63-103 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 § 205/55 R17
RENAULT SCENIC J-CROSS JZ e2*2001/116*0379".. 81-97 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 438 @76-N-366,1 B M12x1.5x27 K17 N18 b 205/55 R17
RENAULT SCENIC X-MOD 1z e2*2001/116*0379*%.. 81-97 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 205/55 R17
RENAULT | MEGANE IV RFB €2#2007/46°0546*.. 66151 | MI7070/F3 | 5x1143  RS.G76 | 48 | B76-N-g66,1 B M12x1.5x27 K17 NiE 2 ig:i ig :i: 2R
]
REMNAULT MEGANE Z £2*2001/116%0373*.. 63-132 MI7070/F3 5x114,3 RS. @76 48 P76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 ; ig:;ig :i: 2S5 A7
RENAULT MEGANE Z e2*2007/46*0010*.. 63-132 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-N-366,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 ;g:;:z :;; ZA5/45R17
I 7
RENAULT  |MEGANE Cabrio z €2%2001/116*0373".. 78132 | MI7070/F3 | 5x113,3 | RS.@76 | 48 | @76-N-p66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 :g:}’: ig :; 215/45R17
i 205/50 R7_ » | ™ i'205/55 R17
RENAULT FLUENCE z 22°2001/116*0373*.. 63-103 | MI7070/F3 | 5x114,3 | RS.$76 | 48 | (76-N-§66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 215/45 R17.7 5t

27/34



V- . - FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018 7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

B D R A A S W R LW

i e A ae e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
ST =
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD E Glo S ET Anello Vite/Dado E:o::n:xlcrr g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. (=} Tyre
; Car Model Type EU Homologation Code Wheel Ri Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
facturer Hole |2.2. e il & 31212,
3.13. 3.13. 3.13, 313,
T R T e - ——— e - —
205/50 R17 205/55 R17
RENALULT FLUENCE z e2*2007/46*0010%.. 63-103 MI7070/F3 Ex114,3 R.S. @76 48 @76-N-@66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 215/45 R17 215/50 R17
225/45 R17 225/50 R17
RENAULT  |MEGANE Coupe z €2+2001/116%0373".. 63-132 | MI7070/F3 | Sx1143 | RS.@76 | 48 | @76-N-g66,1 B M12x1.5x27 K17 N18 2 ;g: :‘5’ :g 21545 R0
215/50 R17 225/50 R17
RENAULT TALISMAN RFD el11*2007/46*2969*.. 81-147 MI7070/F3 5x114,3 R.5. @76 48 @76-N-P66,1 B M12x1.5%27 K17 N18 = 225/55 R17 235/50 R17
235/55 R17
CITROEN C4 AIRCROSS B e2*2007/46%0117*.. 84-110 | MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/60 R17
HYUNDAI  |ELANTRA MD £4*2007/46*0254°.. 04-97 | MI7070/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 ZA3/80 K17 A35/15%47
225/45 R17 (GS0)
HYUNDAI i30 FD e11*2001/116*0313*.. 66-105 f MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 205/45 R17 215/45 R17
HYUNDAI i30 FOH 211*2001/116*0343*.. 66-105 | MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 205/45 R17 215/45 R17
HYUNDAI i30 FDH 211*2007/46*0225*%.. 66-105 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = | 205/45 R17 215/45 R17
HYUNDAI i30 GDH e4*2007/46%0337*.. 66-100 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45 R17 205/50R17
215/45 R17 225/45R17
205/45 R17 205/50 R17
i DH L * ¥ 1 MI7070/F3 5x114,3 .5, @7 48 76-0-067,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2
HYUNDAI i30 G 24*2007/46*0338 66-100 / X R.S. @76 @ @ X /s S
[ 205/a5R17 205/50 R17 (GS0)
i GOH-HM 342007/46*1604*.. 66-100 | MIZ070/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-0-§67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2
oM 20 E 4 / / X @ 076-0-0 215/45 R17 (GSO) | 225/45 R17 (GSO)
i 205/45 R17 215/45 R17
HYUNDAI |30 PDE €11*2007/46*3807° . 70-103 MI7070/F3 | Sx114,3 | RS.@76 | 48 | $76-0-067,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 225;' =t /
205/4 R17
HYUNDAL  |IX20 i 4*2007/46*0207*.. 5794 MIZ070/F3 | 5x1143 | RS.076 | 48 | $76-0-§671 NM12x1.5 K21 CLOSED ow 2 A5 B17 205/50 B
215/45 R17 225/45 R17 (GS0O)
7
HYUNDAI 1X20 ic ed*2007/46%0223*.. 57-94 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45 R17 205/50 R
215/45 R17 225/45 R17 (GS0O)
05/45 R17
HYUNDAI 1X20 JC-HME €13*2007/46*1605*.. 57-94 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-@67,1 M M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45R1 205/50 R17
215/45 R17 225/45 R17 (GS0)
2 R17
HYUNDAI 1X35 ELH e11*2007/46%0192%.. 85-135 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-g67,1 M M12x1.5 K21 CLOSED 010 - zizj:zz R;? 215/65 R17
HYUNDAI IX35 LM el1*2007/46%0128*.. 85-135 MI7070/F3 5x114.3 RS. @76 48 9?5-0-957,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - i::::x :i: 1 215/65 R17
| 2 R17
HYUNDAI IX35 EL el11*2007/46*0104%.. 85-135 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 1 010 - 2;:;:3 R17 215/65 R17
| 205/50R17 205/55 R17
HYUNDAI  |KONA os £4*2007/461259°.. 88130 | MI7070/F3 | S5x1143 | RS.@76 | 48 | @76-0-867,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - | 20s/60 R17 215/50 R17
215/55 R17 225/50 R17
HYUNDAI SANTA FE ™ e4*2007/46*1318*.. 100-147 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-P67,1 N M12x1,5 K21 CLOSED CAP INOX 014 - 235/65 R17
HYUNDAI  |TUCSON T €11*2007/46*2711*.. 85136 | MIZ070/F3 | 5x1143 | RS.076 | 48 | P76-0-9671 NM12¢L5 K21 CLOSED o0 | - ;;::: :g :i: BER S ALY
215/60 R17 215/65 R17
HYUNDAI  |Tucson TLE €11*2007/46*2724*.. 85-136 MI7070/F3 | 5x1143 | RS.076 | 48 | @76-0-867,1 NM12x1.5 K21 CLOSED ow |- 225“:50 = i
B!
HYUNDAI TUCSON TLE-HME e13*2007/46%1612%.. 85-136 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - i::;:g ::: :g:z: 215/65 R17 (G50)
HYUNDAI VELOSTER Fs e11*2007/46%0194".. 97-137 MI7070/F3 Sx114,3 R.S. @76 48 @76-0-@67,1 M M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 /"‘235}45‘m‘1\ 225/45 R17

28/34




FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018 7)x17H2 NADF136 EST002

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34

. P -N .- Nr. Omologazione:

FERFORMANED WHEBLSR

e AR A B B W

CENTRAG- ice KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range | Codice Ruota | PCD o Anello Vite/Dado C":ﬂ":x E Pneumatico
Manu 1 KW Center | 3.1. o Tyre
Car Model Type EU Homologation Code Wheel Rin Bolt/Nut KIT FIX Code, 2
facturer et Hole |22, & it 7 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
r—— T —
205/50 R17 205/55 R17
KIA CARENS RP €4°2007/46°0633".. 85130 | MI7070/F3 | 5x1143 | RS.@976 @ 48 | @76-0-967,1 NM12x1.5 K21 CLOSED gig | o] _2LASKT 215/50 R17
i | 215/55R17 225/45 R17
| 225/50 R17 (GSO) |
KIA CEE'D ED €4*2001/116%0121*.. 66-106 MI7070/F3 sx1143 | RS.@76 | 48 | (76-0-P67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2| 2o F J0R/SURL
| 215/45R17 225/45 R17
KIA CEE'D ED e4*2007/46%0132%.. 66-106 MI7070/F3 5x114,3 | RS. @76 | 48 P76-0-%67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | A4S RA7 SV NInY
215/45 R17 225/45 R17
KIA PRO CEE'D ED e4*2001/116*0121*.. 66-106 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 205/45 R17 215/45 R17
2
KIA CEE'D D ©4*2007/46*0496*.. 66-99 MI7070/F3 sx114,3 | RS5.@76 | 48 | @76-0-@67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 5167 i el U
215/45 R17 225/45 R17
| B
KIA CEE'D D e4*2007/46*0497".. 66-99 | MIT070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2} /A RL] AT |
] | 215/45R17 225/45 R17
KIA NIRO DE e4*2007/46*1139*.. 77 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 P76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 ! i::; :2 :g A5 P
205/55 R17 215/50 R17
KIA OPTIMA IF 24*2007/46*1018".. 99-126 | MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/55 R17 225/50 R17 (GSO0)
| 225/55 R17 (GS0)
i 205/55 R17 215/50 R17
KIA OPTIMA TF e4*2007/46*0255".. 100-121 | MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/55 R17 225/45 R17
f 225/50 R17
205/55 R17 205/55 R17
KIA SOUL PS ©4*2007/46°0825%.. 81-113 | MI7070/F3 Sx114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/50 R17 215/55 R17
225/50 R17 (GS0)
! 205/55 R17 205/55 R17
KIA SOUL PSEV £9*2007/46*6160".. 81-113 |  MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 215/50 R17 215/55 R17
225/50 R17 (GSO)
KIA souL AM €4%2001/116°0139".. 85103 | MI7070/f3 | 53143 | RS.976 | 48 | @76-0-967.1 N MI12x1.5 K21 CLOSED o0 |2 ig:; :: :g kD
0
KIA SouL AM 24*2007/46*0133%.. 85-103 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 2 - ig:ﬁs :i: 2V R
KIA SPORTAGE aL e11*2007/46°3139".. 85-136 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | ©76-0-P67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/60 R17 225/60 R17
KIA SPORTAGE QLE e11*2007/46*3144*% 85-136 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @©76-0-@67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/60 R17 225/60 R17
KIA VENGA YN e4*2007/46*0130".. 55-94 MI7070/F3 5x114,3 @ RS.@76 | 48 | @76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 i::i :(5) :g ZimAs o
KiA VENGA N £0%2007/46*0131*.. 5594 | MI070/f3 | 5x1143 | RS.976 | 48 | @76.0-67.1 NM12¢1.5 K21 CLOSED o |2 ;gz :g :z: i
KIA VENGA ¥NS e4*2007/46%0261%.. 55-94 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 B76-0-P67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 igg%g—; 1; AT
KIA VENGA YNS e4%2007/46*0262*.. 55-04 MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 ;g:ﬁ ig :i; RLAS R
MAZDA Cx-3 D1 21*2007/46*1335%.. 77-115 | MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-@67,1 NM12x1.5 K21 CLOSED 010 - HEO R HyaRLT
... 225/50R17 225/55 R17
7 : 225/65 R17
MAZDA CX-5 GH e1*2001/116*0448°.. 110-141 = MI7070/F3 5x114,3 | RS.@76 | 48 P76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 4 o
MAK S.p.a.
Respons logazioni

AAmern T2 inli

29/34




INE A B

S owm ta e ma o e W e e LW

— e BT B BW e W

FITMENT LIST MI7070 rev.06

06/08/2018

Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34

7)x17H2

Nr. Omologazione:

NADF136 EST002

ENTRAG- T
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD g GIo ET Anello Vite/Dado | CU:LO:KKI'I' g Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. =} Tyre
Model Type EU Homologation Code Wheel Ri ut KITF =2
facturer 8 Hole |22. ne Bolt/n DfCodel 3.1.212.
3.1.3. T 3.1.3. 3.1.3.
MAZDA X5 Ke £13°2007/46°1247".. 110141 | MI7070/F3 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 = SBIOMT § SN
235/60R17 | 235/65R17
MAZDA X5 KF €13°2007/46*1803°.. 110-143 | MI7070/F3 | 5x114,3 | RS.@76 @ 48 | @76-0-@67,1 N M12xL.5 K21 CLOSED 010 23 i
235/60 R17 235/65 R17
MAZDA X7 ER €11°2001/116*0308* .. 120191 | MI7070/F3 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | @76-0-967,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 4 235/65 R17 255/60 R17
MAZDA CX-7 ERE €13%2007/46%1109*.. 120-191 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 4 235/65 R17 255/60 R17
MAZDA MX-5 NC1 e11%*2001/116*0202*.. 93-118 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @376 48 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 0!‘«2_ = 205/40 R17 205/45 R17
MAZDA Mx-s NC1E e1%*2001/116*0371*.. 93-118 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 205/40 R17 205/45 R17
MAZDA RX-8 SE e11*2001/116*0199*.. 141-170 MIZ070/F3 5x114,3 RS. @76 | 48 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 225/50 R17
MAZDA  [3MPS BK €142001/116°0234*.. 191 MI7070/F3 | 5x1143 @ RS.976 | 48  $76-0-9671 N M12xL5 K21 CLOSED o |2 —-gg:i ig Ei: Z5ushg. |
- E
MAZDA 3 BK e1*2001/116*0234*.. 62-110 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - ig:;:: :i: 215/45 R17 (
2 1
MAZDA 3 BL 11*2001/116°0262".. 191 MIZ070/63 | 5x1143 | RS.976 | 48 | $76-0-§671 NM12x1.5 K21 CLOSED ow |2 zg;: :: :i: HSAsMT |
MAZDA 3 BL 211%2001/116*0262*.. 76-136 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 ig;;:g :i: 215/45R17
45 R17
MAZDA 3 BLE €13*2007/46*1071*.. 76-136 MIZ070/F3 | 5x114,3 | RS.§76 | 48 | $76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 ig:; ig ::; Ll
{ i 205/5 45 R.
MAZDA 5 CR1 £13*2001/116°0156.. 81-107 | MIZ070/F3 | 5x1143 | RS.976 | 48 | $76-0-§67.1 NM12x1.5 K21 CLOSED o0 | - 225; 42 :i: ZAS/AS T
MAZDA 6 GG1 €11*2001/116°0203°.. 88-122 MI7070/F3 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | $76-0-@67,1 N M12x1.5 K19 CLOSED 04 = 215/45 R17 225/45 R17
Omeologazioni consentite a partire | o 20520 R pRS Y
1 i i 1
AZDA H 88-132 17070/F 5x114,3 R.5. @7 4 76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED P2 i
M 6 G v oyl MI7070/F3 X @76 | 48 | ©76-0-B X o | 215/50R17 (GSO) | 215/55 R17 (GSO) |
225/45 R17 |
Omologazioni consentite a partire 20550 K17 20y o5 WL
zioni i | |
-1 4 5. @7 -0- . i
MAZDA 6 GHE S sl 88-132 MI7070/F3 | 5x114,3 | RS.@76 | 48 | (76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 | 215/50R17 (GS0) | 215/55R17 (GSO) |
| 225/45R17 |
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 205/55 R17
1 GH - MI7070/F3 4 R.5. @76 48 -0- N M12x1. 1
MAZDA 1°2001/116*0448*05 88-136 )/ 5x114,3 S.@ @76-0-@67,1 x1.5 K21 CLOSED 010 2 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 205/55R17 |
MAZDA HE 8-136 707 B 4 -0- i ‘ {
6 G it i 8 MI7070/F3 | 5x114,3 | RS.®76 | 48 | (76-0-@67.1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 o 3
225/50 R17 235/55R17 |
MAZDA 6 My2012 GH e1*2001/116*0448*.. 107-141 MIZ070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 235/50 R17 235/55 R17 r
245/50 R17
225/50 R17 225/55 R17
MAZDA 6 My2012 Gl e1*2007/46*1001*.. 107-141 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 43 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 2 235/50 R17 235/55 R17
245/50 R17
MITSUBISHI | LANCER cvo €1%2001/116*0441".. 80-110 | MI7070/F3 | 5x1143 | RS.@76 | 48 | $76-0-967,1 NM12%L5 K21 CLOSED 010 2 zg:; i: :i: 20555 R/
MITSUBISHI ASX GAD e1*2007/46*0368*.. 84-110 MI7070/F3 5x114,3 R.5. @76 48 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/55 R17 215/60 R17
PEUGEQT 4008 B e2*2007/46*0115*.. 84-110 MI7070/F3 5x114,3 R.S. @76 48 @76-0-@67,1 N M12x1.5 K21 CLOSED 010 - 215/60 R17
ISUZUKI KIZASHI FR e4*2007/46%0142%.. 131 MI7070/FPSY 5x114,3 @ 60,1 50 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) - - 215/55 R17
TOYOTA AURIS E15)(a) %Ell‘zﬂﬂl}'llﬁ‘ozgg‘,. 66-130 MI7070/FPSY 5x114,3 @ 60,1 S0 - N M12x1.5 K21 CLOSED NZSOSII‘GJ i, 15/45 R17 225/45 R17
|Omologazioni consentite fino a i dol
RI E15UT] i - MI7070/FPSY . , 50 - N M12x1.5 N250521-C . R17 22
TOYOTA AURIS W e mersosia 66-130 / 5x114,3 | @60, x1.5 K21 CLOSED 0573:C, _‘_5.\‘1 5/45 R17
TOYOTA AURIS E15UT{a)mS1 fell'lﬂﬂ?}ﬁﬁ‘olﬁ?’.. 66-130 MI7070/FP5Y 5x114,3 @ 60,1 50 - N M12x1.5 K21 CLOSED

MAK S.p.a.
Respl@%ugazioni
LE s el i

30/34




INJE A B<_ FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr.Omologazione: NADF136 EST002

FEREORMANECE WHBEBRLR

e e Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
CENTRAG Codice KIT |
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Gio T ET Anello Vite/Dado M::K f g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. (=] Tyre
Model H I on: Code Rin =
ey Car Type EU Homologati Wheel Hole 22 4 Bolt/Nut KIT FIX Code =4 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
Lz — ik Pt
TOYOTA AURIS EISUTN(a)  |e11*2007/46*0019*.. 66-130 | MI7070/FPSY | 5x114,3 | @601 | 50 - N M12x1.5 K21 CLOSED N250521-C | — 215/45 R17 225/45 R17
TOYOTA AURIS E15UTa) 2:‘:1";E:;:’:;:f:f;:;gf;pm"e 66:97 | MIZ070/FPSY | 5x114,3 | @601 | 50 - N M12x1.5 K21 CLOSED N250521-C | - |  215/45R17 225/45 R17
TOYOTA AURIS E18UM(2)  |e11*2007/46*0672*.. 6697 | MI7070/FPSY | 5x114,3 | @601 | 50 - N M12x1.5 K21 CLOSED N250521-C | — 215/45 R17 225/45 R17
TOYOTA AURIS HE15U(a) 2;“:;‘;5‘;;’;:}::‘";;;'::;: Partite | gg.97 | MIZ070/FPSY | Sx1143 | @601 | 50 - N M12x1.5 K21 CLOSED N250S21-C | — |  215/45R17 225/45 R17
. Omologazioni consentite fino a
4 60,1 | 50 = 5K21 D N250521-C | — 21
TOYOTA AURIS Hybrid HEBUGE). B ooines 73 MI7070/FPSY | 5x114,3 | @60,1 N M12x1.5 K21 CLOSE c 5/45 R17
. Omologazioni consentite a partire
AURIS H P 1143 601 | 50 % 5 K21 CLOSED N250521-C | —
TOYOTA URIS Hybrid L R ek 7 MI7070/FPSY | 5x @ N M12x1.5 K21 CLOS c 225/45 R17
TOYOTA C-HR AXIT(EUM)  e11*2007/46%3641%.. 72-90 | MI7070/FPSY | 5x1143 | @601 | 50 = N M12x1.5 K21 CLOSED N250521-C | — Hsjas i 2R L7
215/60 R17 225/55 R17
20
TOYOTA C-HR AXIT(EU,M)  e13*2007/46*1765°%.. 7290 | MI7070/FPSY | 5x114,3 | @601 | 50 = N M12x1.5 K21 CLOSED N250521-C | — i et e
215/60 R17 225/55 R17
HYUNDAI ELANTRA MD €4*2007/46*0254*.. 94-97 | MI7070/FOBX | 5x118,3 | P671 | 53 = 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60%) & 2 ;;2; :2 :g HNORY
HYUNDAI i30 GOH €4*2007/46*0337*.. 66-100 | MI7070/FO6X | Sx1143 | @671 @ 53 = O.E. {Nuts M12x1,5 K21 Conical 60%) = 2 2p5/4517 205/50 R17
215/45 R17 225/45 R17
205/45 R17 205/50 R17
HYUNDAI 30 GDH e4*2007/46*0338*.. 66-100 | MI7070/FO6X | Sx1143 | @671 | 53 = 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60%) = 2 o /
215/45 R17 225/45 R17
205/45 R17 205/50 R17 (GS0)
i = +2007/46*1604°... 66-1 17 6X | 5x114,3 67,1 | 53 = O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60° = 2
HYUNDAI 30 GDH-HME  |e13*2007/ 00 | MI7070/FOBX | 5x 4] (Nuts M12x ical 60°) ST | PR R 1)
7 2 R17
HYUNDAI i30 PDE €11*2007/46*3807*.. 70103 = MI7070/FOEX | 5x1143 | @671 | 53 = O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60%) - 2 it e
215/45 R17 225/45 R17
HYUNDAI  IONIQ AE €4%2007/46*1157".. 2588 | MI7070/FO6X | 5x1143 | @671 | 53 = O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60%) = 2| 225/45R17
| 205/50R17 205/55 R17
HYUNDAI  |KONA os €4*2007/46*1259°.. 88-130 | MI7070/FO6X | 5x114,3 | @671 | 53 - O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - - | 205/60R17 215/50 R17
3 ! i | 215/55R17 225/50 R17
KIA CARENS RP €1*2007/46*0633" .. 85130 | MI7070/FOBX | 5x114,3 | @671 | 53 - O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) S 2| 215/50R17 215/55 R17
KIA CEE'D ED 24°2001/116%0121".. 66-106 MI7070/FOBX 5x114,3 @ 67,1 53 = O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) = i 2 | 205/45 R17 205"‘50 Rl?-——
= 215/45 R17 225/45 R17
KIA CEE'D £D €4*2007/46*0132".. 66106 | MI7070/FOBX | 5x1143 | @671 | 53 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - o D 4 A/ RAY
215/45 R17 225/45 R17
R17
KIA PRO CEE'D ED 4*2001/116%0121°.. 66-106 | MI7070/FO6X | 5x114,3 | $671 | S3 = 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - 2 LA R /0N
215/45 R17 225/45 R17
45 R17
KIA CEE'D D €4*2007/46%0496* . 66-100 | MI7070/FO6X | Sx114,3 | P67,1 | 53 = O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - 2 22::22 ::: BAS RS
05/50 R
KIA CEED JD €4*2007/46%0497".. 66100 | MI7070/FO6X | Sx1143 | @671 | 53 - O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) . 2 225;' :‘: Rg Hyeon)
} 205/50 R17 215/45 R17
KIA souL AM 4*2001/116°0139°".. 85103 | MI7070/FO6X | 5x114,3 | @671 | S3 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) = 2 225)/’ —— 4
_ T a0e 45 R17
KIA souL AM e4*2007/46*0133*.. 85103 | MI7070/FOBX | 5x1143 | @671 | 53 - O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°7) | - Az ;gﬁ;ﬁ L
KIA souL PS e4*2007/46*0825".. 81113 | MI7070/FOBX | 5x114,3 | @671 53 - O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) | 2] (FR1STSDRIA
KIA SOuL ] PSEV €9°2007/46°6160".. 81-113 | MIZ070/FO6X | 5x1143 = @671 | 53 - O.E. (Muts M12x1,5 K21 Conical 60°) | 31550817 |
T

N ]

31/34




NADF136 EST002

INIE & < FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018 7Jx17H2 Nr. Omologazione:
S i s Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
NTRAG- i
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range | CodlceRuota | PCD o2 e Anello Vite/Dado “:ﬂ":“m g Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. o Tyre
Car Model 1, EU Homologatio Code Wheel Ril N =
facturer e yee B e Hole |2.2. g Boitih KITiFX Codelizs 3.1.2.12.
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3.
| 3.13. 3.13. 313, 3.13.
KIA VENGA YN 24*2007/46*0130°. 5504 | MI7070/FOBX | 5x1143 | @671 | 53 - O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) = 2| 215/45R17
KiA VENGA YN ed*2007/46%0131%.. 55-94 MI7070/FOBX 5x114,3 B67,1 53 - 0O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - 2 215/45 R17
KIA VENGA YNS e4*2007/46%0261"%.. 55-94 MI7070/FOBX 5x114,3 @ 67,1 53 - O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60%) = 2 215/45 R17
KIA IVENGA YNS e4*2007/46%0262%.. 55-94 MI7070/FOBX 5x114,3 @671 53 - O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) = 2 215/45 R17
MAZDA MX-5 NCL ©11*2001/116%0202"... 93118 | MI7070/FO6X | 5x114,3 | @671 | 53 & O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) e = i::; :g :g 20545
MAZDA MX-5 MNC1E e1*2001/116*0371".. 93-118 MI7070/FOBX 5x114,3 @67,1 23 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) - - i::{:g :;; ‘ 2545 R17
MAZDA 6 GD/GY e1*98/14*0188*.. 88-122 MI7070/FOBX Sx114,3 @671 53 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = - 215/45 R17 |
MAZDA 6 GG1 e11%*2001/116%0203*.. 88-191 MI7070/FOBX 5x114,3 @671 53 = O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - - 215/45R17
Omologazioni consentite fino a . 205/50 R17 205/55 R17
M GH 88136 | MIZ070/FOBX | 5x114,3 671 | 53 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60° = 2
ekl b ©1*2001/116*0448%05 / * o {Rute M2 il 897 215/50 R17 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a ’ 205/50 R17 205/55 R17
MAZDA [ GHE 88-136 MI7070/FOBX 5x114,3 67,1 53 - O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60° - 2
€1342007/46*1075%01 / o (o al 60 215/50 R17 225/45 R17
Omologazioni consentit rti 205/50 R17 205/55 R17
mologazioni entite a partire £ s a > _
MAZDA [ GH da e1°2001/116*0448°06 88-132 MI7070/FOBX 5x114,3 @671 53 O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60 ) 2 215/S0 R17 215/55 R17
225/45 R17
s oenriodicomsentil . 205/50 R17 205/55 R17
mologazioni con ite a partire " il
- 4 [ - LE. K21 Ce | -
MAZDA 6 GHE i e — 88-132 | MI7070/FO6X | 5x1143 | @671 | 53 O.E. (Nuts M12x1,5 K21 Conical 60°) 2| 215/50R17 215/55 R17
225/45 R17
R17
SUBARU LEVORG Vi e1%*2007/46%1203*.. 125 MITO70/FISX 5x114,3 @ 56,1 55 - O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) =, - 215/50 R1 Z15/55 Rt
225/45 R17 225/50 R17
SUBARU OUTBACK 86 1%2007/46*1320°.. 110129 | MIZ070/FISX | 5x114,3 | @561 | 55 = O.E. (Nuts M12x1,25 K19 Conical 60°) — — | 225/65R17 235/60 R17
HONDA ACCORD w7 672001/116"0091°.. 103140 | MIZ070/FR5 | 5x114,3 | @641 | 55 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250518-C | — | 225/45R17
HONDA ACCORD CcLe e6*2001/116*0092*.. 103-140 MI7070/FRS Sx114,3 @641 55 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - 225/45 R17
HONDA ACCORD CN1 e6%2001/116%0096*.. 103-140 MI7070/FRS 5x114,3 @641 55 - M M12x1.5 K15 CLOSED M250519-C | — 225/45 R17
HONDA ACCORD TOURER CM1 e6*2001/116%*0093*.. 103-140 MI7070/FRS 5x114,3 @641 i 55 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - 225/45R17
HONDA ACCORD TOURER cmMm2 e6*2001/116*0094".. 103-140 MI7070/FRS 5x114,3 @ 64,1 _; 55 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 225/45 R17
HONDA ACCORD TOURER CN2 e6*2001/116*0097*.. 103-140 MI7070/FRS 5x114,3 @ 64,1 55 - M M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | — 225/45 R17
HONDA ACCORD TOURER cw1 €6*2001/116+0120".. 110115 | MIZ070/fRS | 5x1143 | @641 | 55 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250518-C | 2 i;:j e i
HONDA EﬂCCORD TOURER cw3 286'2001{115‘0122‘.. 110-115 MI7070/FRS 5x114,3 @641 55 - N M12x1.5 K19 CLOSED WN250519-C | 2 ;;:j:g ii: 215/35 R17
HONDA ACCORD CH1 1e11*98/14*0106*.. 156 MI7070/FRS 5x114,3 @641 55 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - 215/45 R17
HONDA ACCORD CL3 e11*98/14*0165*.. 113 MI7070/FRS 5x114,3 @e41 | 55 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C ;| — 205/45 R17 215/40 R17
HONDA ACCORD CL4 e11%*98/14*0166"%.. 113 MI7070/FRS 5x114,3 @641 55 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - 205/45 R17 215/40 R17
HONDA ACCORD cu1 €6*2001/116%0113°.. 110115 | MI7070/fRS | 5x1143 | @641 | 55 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2 ;;:;l:-g—:-i: B IS
HONDA ACCORD cus €6°2001/116*0115°.. 110115 | MI7070/fRS | 5x1143 | @681 | 55 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2 i;gj ig :i: Ll
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
HONDA cvic FK1 61-103 | MIZ070/FRS | 5x114,3 641 | 55 & N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | -
€11*2001/116°0255*06 / g - 225/45 R17
Omologazioni consentite fino a 205/50 R17 215/45 R17
HONDA CivIC FK2 61-103 MIFO70/FRS 5x114,3 64,1 55 - M M12x1.5 K19 CLOSED N250519- -
€11*2001/116*0256* 06 4 i v * gf/,--‘“ T225/45 R17
L b e
Omologazioni consentite fino a i ~=—205/50R17 215/45 R17
\"l FK3 -10 MI7070, 4, 64,1 | - .5 K19 CLOSED o s s
HONDA cvic s oy 61-103 JERS | Sx1143 | @ | 85 N M12x1.5 K19 C NZSOS/I:{:’@; -

MAK 5.p.a.
Respons: ogazioni

32/34

"




L P-N - FITMENT LIST MI7070 rev.06 06/08/2018  7Jx17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

e et EmAEiah Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
CENTRAG- KIT
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD Glo ET Anello Vite/Dado m:::x g Pneumatico
Manu KW Center |3.1. o Tyre
Car | Type EU H logation Code Wheel Rin, Bolt/Nut KIT FIX Code| 2
facturer Mose ome Hole |2.2. § It/ m 31.2.12.
313 3.13. 313. 3.13.
Omologazioni consentite a partire 205/50 R17 215/45 R17
WIC - MIZO7 - 5 K1 -
HONDA c FK1 piapicissloas et 73110 070/FRS | Sx1143 | @641 | 55 N M12x1.5 K19 CLOSED N2SOSISC | 2
- . 2 205/50 R17 215/45 R17
HONDA avic FK2 Omologazioni consentite apartite | . 400 | \y7o70/FRs | 5x1143 | @641 | S5 = N M12x1.5 K19 CLOSED N250518-C | 2 v
da e11*2001/116*0256*07 225/45 R17
ioni i i 205/50 R17 215/45 R17
HONDA avic FK3 Omologazioni consentite apartire | 3 1,5 | pzo70/FRs | 5x114,3 | @641 | S5 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | 2 / /
da e11*2001/116*0257*06 225/45 R17
2 4
HONDA CIVIC FN1 211‘2001!115‘029?‘., 103 MI7070/FRS 5x114.3 @ 64,1 55 - N M12x1.5 K19 CLOSED MN250519-C = 22::?: :i: 2585 R1T
HONDA CIVIC FN3 211*2001/116*0298*.. 103 MI7070/FRS 5x114,3 @64,1 55 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C = ig:;ig :i: Ap/azmz
1 R
HOMDA CIvVIC FN2 e11*2001/116*0306*.. 148 MI7070/FRS 5x114,3 @641 55 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C - ig::::z R:: N5/As Rz
i :
HONDA CIviC FN4 e11*2001/116*0306*.. 73 I MI7070/FRS 5x114,3 @ 64,1 55 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C - 225/45 R17
7 1
HONDA HR-V RU £6*2007/460158".. 8896 | MI7070/FRS | Sx1143 | @641 | 55 - N M12x1.5 K19 CLOSED N250519-C | - i;g; ;g ::? 21535811
2 R
CHEVROLET  (CRUZE KL €4*2001/116*0140".. 81-120 | MIZ070/UHN | Sxi15 | @702 | 40 = O.E. [Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 22:; ;g :E 20 S5 R
R17
CHEVROLET  |CAPTIVA KLAC €4*2001/116*0113".. 93190 | MI7070/UHN | Sxi1s | @702 | 40 = O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = RS GE R 255 R17
235/60 R17 245/55 R17
CHEVROLET  |CAPTIVA KLAD €4°2001/116°0117".. | 93190 | MIO7O/UMN | Sx1s | $702 | 40 s 0.E. (Nuts M12¢1,5 K19 Conical 60°) - ko SEEOED Ty
| 235/60 R17 245/55 R17
2z 215/5
CHEVROLET | ORLANDO CHIO €50%2007/46*0050"... 96120 | MI7070/UHN | Sx115 | ©702 | 40 = O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = 2 il e
225/50 R17 235/50 R17
CHEVROLET  |ORLANDO KLy 4%2007/460224°.. 96-120 | MI7070/UHN | 5x115 | $702 | 40 = O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = g ho 2SEORI7 | 21S/SSRIF
225/50 R17 235/50 R17
CHEVROLET ORLANDO KL1IYN e4*2007/46%0295%.. 96-120 MI7O70/UHN 5x115 @702 40 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 205/50 Ry 215/55 R17
225}’50 R17 x 235/50 R17 i
CHEVROLET _|VOLT Hybrid o1l 13+2007/46°1158".. 111 MI7070/UHN | Sx115 | @702 | 40 = O.. {Nuts M12#1,5 K19 Conical 60°) = 2| 21555817 | )
OPEL AMPERA Hybrid pual e13*2007/46%1159*%.. 111 MI7070/UHN 5x115 a 70,2 40 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 215/55 R17 , _
OPEL ANTARA LA 4*2001/116*0118".. 93150 | MI7070/UHN | Sxii5 | $702 | 40 = 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = 4| 2DSORS7 | 235/55RL7
235/60 R17 245/55 R17
OPEL ASTRA P-l e1*2007/46%0141%.. 81-143 MI7070/UHN 5x115 @ 70,2 40 - 0O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 205{‘50 R17 3L/S0R1T
225!45 R17 225/50 R17
i R17
OPEL ASTRA GTC p-J/swW e4*2007/46*0204%.. 74-147 MI7070/UHN 5x115 @702 > 40 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 iz:;:: R;‘? 335/80R1T
OPEL ASTRA Van PN 4%2007/46%0303".. 81143 | MI7070/UHN | Sx115 | $702 | 40 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - g WHORT 205/50 R
225/45 R17 225/50 R17
OPEL ASTRA SPORTS TOURER P-J/SW 4+2007/4640204°.. 74-143 | MI7070/UHN | 5115 | @702 | 40 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = L i:i; :g ii: 25045 a7
215/50 R17 225/45 R17
OPEL ASTRA SPORTS TOURER PI/SW/V  |ed*2007/46%0308".. 74143 | MI7070/UHN | Sx115 | $702 | 40 - O.E. (Nuts M12xL,5 K19 Conical 60°) = 2 225’; o /
i i 3
OPEL CASCADA P_I/SW 4+2007/46%0204*.. 7447 | MI7OT0/UNN | Sx15 | $702 | 40 - O.E. (Nuts M12xL,5 K19 Conical 60°) /r?:gz: :i: 285/50h37
) ; E T ¢ 215/50 215/55 R17
OPEL INSIGNIA GRAND SPORT Z-B 28%*2007/46*0264".. 81-125 MI7070/UHN 5x115 @70,2 40 - Q.E. (NUIS M12x1,5 K19 Conical 60 ‘ 225/55 R17
= T

MAK S.p.a.
Respons logazioni
== iy 33/34



NJE & B <_ FITMENT LIST MI7070 rev.06  06/08/2018 7)x17H2 Nr. Omologazione: NADF136 EST002

-
FEmroORMANGE WHBBRLR

e T, BRCEE Per una corretta installazione consultare le prescrizioni a pagina: 34
CENTRAG-
Costruttore | Denominazione Commerciale Tipo Omologazione Europea Range Codice Ruota PCD G0 ET Anello Vite/Dado mn::zxm g Pneumatico
Manu Kw Center |3.1. =] Tyre
| EUH n Code Whee!| Ri =
Az Car Mode Type lomologatio I i e ng Bolt/Nut KITFIX Code 2 31212,
3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. 3.1.3. |
| R17
OPEL INSIGNIA SPORTS TOURER | 28 €8*2007/46°0264".. 81125 | MI7070/UHN | 515 | @702 | 40 | Z O.E. {Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) = - A1 ISR
i i ) 225/50 R17 225/55 R17
OPEL ZAFIRA TOURER P-Jfsw ed4*2007/46%0204%.. 81-147 i MI7070/UHN 5x115 @702 40 - 0.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 ;:zﬁg :1; 215/55 R17
OPEL ZAFIRA TOURER P-JfSW/V 24*2007/46*0308".. ; 81-147 MI7070/UHN Sx115 @ 70,2 40 - O.E. (Nuts M12x1,5 K19 Conical 60°) - 2 i;i;:g :1;—"" el

Note generali e prescrizioni di montaggio:

. (GS0) = Deve essere verifica la sporgenza ai sensi della ECE R.26 punto 6.7.3 ovvero "Quando il veicolo procede in linea retta nessuna parte delle ruote diverse dai pneumatici che sia situata al di sopra del piano
orizzontale che passa per il loro asse di rotazione deve sporgere oltre la proiezione verticale in un piano orizzontale della superficie o della struttura esterna.

* Qualora sia presente il sistema di monitoraggio della pressione degli pneumatici lo stesso dovra essere applicato, a cura dellinstallatore, sul cerchio previsto nella fitmen list sopraccitata, verificandone poi il suo funzionamento.
* Verificare la coppia di serraggio prevista dal costruttore del veicolo e indicata sul libretto di uso e manutenzione.

« E richiesto 'aggiornamento della carta di circolazione del veicolo, solo nel caso in cui la misura del pneumatico previsto in applicazione non sia fra quelle omologate dal costruttore dell'autoveicolo e non sia riportata sulla carta di circolazione.

. Ad eccezione del codice di velocita degli pneumatici invernali, per i quali si rimanda alla normativa vigente in merito, gli pneumatici scelti devono avere indice di carico e categoria di velocita uguali o superiori a quelli previsti in omologazione dal costruttore
del veicolo. Inoltre, tutli gli pneumatici montati su un veicolo devono avere la stessa struttura i pneumatici inatallati sullo stesso asse devono essere dello stesso tipo e presentare l'identico disegno di scolpitura.

. Quando si utilizzano combinazioni di pneumatico su asse anteriore e posteriore diverse da quelle omologate dal costruttore del veicolo, ldoneita alla circolazione & subordinata alla visita e prova da effettuarsi presso gli Uffici provinciali del Dipartimento dei
Trasporti Terrestri.

. La scocca, la carrozzeria, il gruppo delle sospensioni e i componenti dellimpianto frenante dell ‘autoveicolo devono essere conformi alla dotazione originale. L'appicazione del sistema ruota sul veicolo non conforme all'originale & subordinato alla
valutazione preventiva presso gli Uffici periferici del Dipartimento dei Trasporti Terresti.

Quando si utilizza la ruota di scorta prevista dal costruttore del veicolo, I'autoveicolo deve essere condotto secondo le prescrizioni impartite e descritte sul manuale uso manutenzione redatto dalla casa costrutirice . L'applicazione della ruota di scorta deve
« seguire le istruzioni e il kit di montaggio (bulloneria di serie ) descritto nel manuale uso e manutenzione della casa costruttrice. Sui veicoli con trazione integrale devono essere utilizzate esclusivamente ruote di scorta con pneumatici aventi la stessa misura
e circonferenza di rotolamento di quelli della ruota sostituita.

* La pressione di gonfiaggio dei pneumatici installati deve essere conforme a quanto indicato dal costruttore del veicolo.

. Per la equilibratura di queste ruote possono essere ulilizzati solo pesi adesivi applicabili in corrispondenza della gola di montaggio pneumatico (lato freni). Durante il montaggio della ruota deve essere verificato il rispetto della distanza minima di 2 mm fra
questi pesi e | componenti dellimpianto frenante.

« E' consentito solo linstallazione di pneumatici costruiti in conformita alle norme ETRTO, oppure CUNA e omologali secondo le direttive CEE o i rispettivi Regolamenti ECE /ONU.

* Sono ammessi pneumatici senza I'uso della camera d'aria "Tubeless".

* In caso di assenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici sono consentite valvole di gomma o metallo con fissaggio esterno in conformita agli standard DIN ed ETRTO.

* In caso di presenza del sistema di monitoraggio della pressione pneumatici & necessario rispettare le prescrizioni della casa costruttrice dell'autoveicolo.

* Le valvole per il gonfiaggio e i sensori del sistema di monitoraggio della pressione devono essere adeguati alla pressione di gonfiaggio e alla massima velocita di progetto. Le valvole non devono sporgere oltre il bordo del cerchio.
* Per una corretta installazione consultare il manuale di montaggio e manutenzione ruote MAK allegato al certificato di omologazione del sistema ruota.

* |l presente ambito d'impiego & stato sviluppato sulla base dei dati tecnici dei veicoli disponibili al momento della sua stesura.

Si raccomanda allinstallatore, prima della circolazione su strada, la verifica sull'autovettura della corretta applicazione e funzionalita del sistema sostitutivo in oggetto come previsto dal Decreto Ministeriale N°* 20 del 10-01-2013 e sucessive modificazioni.

« Nel caso in cui il veicolo sia dotato di ruota di scorta assicurarsi di poteria installare utilizzando gli accessori di serie previsti dalla casa costruttrice.

* Nel caso in cui il numero di omologazione europea riportato in Fitment List finisca con la dicitura **.." si intende che tale numero di omologazione europea comprende tutte le proprie estensioni a partire dalla “*00".

- Non é consentito l'uso di catene da neve per misure di pneumatici non previsti in sede di omologazione dal costruttore del veicolo e riportati in calce sulla carta di circolazione,

MAK 5.p.
Respons logazioni
R =. .. 34/34



